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Gebruiksaanwijzing 1: Veiligheid en andere informatie

Raadpleeg de paragraaf “Beschrijving van symbolen”.
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Inleiding

Bedankt voor de aankoop van de OMRON automatische
bovenarmbloeddrukmeter. Deze bloeddrukmeter maakt gebruik van
oscillometrische bloeddrukmeting. Dit betekent dat deze meter de
beweging van uw bloed door uw arteria brachialis
(bovenarmslagader) detecteert en de bewegingen converteert naar
een digitale meting.

Veiligheidsinstructies

Deze gebruiksaanwijzing bevat belangrijke informatie over de
automatische bovenarmbloeddrukmeter van OMRON. Om de veilige
en juiste werking van deze meter te garanderen, verzoeken wij u deze
aanwijzingen te LEZEN en te BEGRIJPEN. Wanneer u deze instructies
niet begrijpt of als u vragen heeft, raadpleeg dan uw OMRON-
winkel of -distributeur voordat u probeert deze meter te
gebruiken. Raadpleeg uw arts voor specifieke informatie over uw
eigen bloeddruk.

Beoogd gebruik
Beoogd gebruik

Dit apparaat is een digitale meter, die is bedoeld voor het meten van
de bloeddruk en hartslag bij volwassen patiénten. Het apparaat
detecteert onregelmatige hartslagen tijdens de meting en geeft deze
aan via een symbool met het meetresultaat.

Beoogde patiénten

Volwassen patiénten

Beoogde gebruikers

Volwassenen (kunnen patiénten zelf zijn) die deze
gebruiksaanwijzing begrijpen.

Klinisch voordeel

De bloeddruk van de patiént kan niet-invasief en eenvoudig in de
huiselijke omgeving worden gemeten.

Type gebruik
Deze bloeddrukmeter is bedoeld voor hergebruik voor meerdere
patiénten.

Begrenzing
De armomtrek van de patiént moet 17 - 42 cm zijn.

Indicatie

Dit apparaat wordt gebruikt door gezonde personen, patiénten met
hypertensie, patiénten met gezondheidsbewustzijn, in een reguliere
thuisomgeving voor meting van de bloeddruk en hartslag.

Ontvangst en inspectie

Haal de meter en andere onderdelen uit de verpakking en controleer
ze op schade. Als de meter of andere onderdelen beschadigd zijn,
GEBRUIK DEZE DAN NIET en raadpleeg uw OMRON-winkel of
distributeur.

Belangrijke veiligheidsinformatie

Lees de belangrijke veiligheidsinformatie in deze gebruiksaanwijzing
voordat u deze meter gaat gebruiken. Houd u zorgvuldig aan deze
gebruiksaanwijzing voor uw eigen veiligheid.

Bewaar de gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik. Raadpleeg
uw arts voor specifieke informatie over uw eigen bloeddruk.

Contra-indicaties

« Gebruik deze bloeddrukmeter NIET als de arm is verwond of onder
medische behandeling is.

« Breng de armmanchet NIET aan rond de arm wanneer er een
intraveneus infuus of een bloedtransfusie wordt uitgevoerd.

« Gebruik deze bloeddrukmeter NIET bij baby's, peuters, kinderen of
personen die niet in staat zijn hun toestemming daarvoor te
verlenen.

Bijwerkingen

« Vaker meten dan nodig kan kneuzingen veroorzaken door
belemmering van de bloedcirculatie.

« Wanneer u de manchet oppompt tot een hogere druk dan nodig,
kan dit leiden tot blauwe plekken op de arm waar de manchet is
aangebracht. OPMERKING: raadpleeg het onderdeel “Als uw
systolische druk hoger is dan 210 mmHg"”aan het einde van
gebruiksaanwijzing 2 voor aanvullende informatie.

« Gebruik deze bloeddrukmeter niet meer en raadpleeg uw arts als u
last krijgt van huidirritatie of ongemak.

Geeft een mogelijk gevaarlijke
situatie aan die, wanneer deze
niet vermeden wordt, kan leiden
tot de dood of tot ernstig letsel.

« Pas uw medicatie NIET aan (inclusief verandering van
medicijngebruik of behandeling) op basis van metingen van deze
bloeddrukmeter. Neem medicatie zoals voorgeschreven door uw
arts. ALLEEN een arts is gekwalificeerd voor een diagnose en
behandeling van hoge bloeddruk en hartaandoeningen.

« Stel NOOIT zelf een diagnose of begin NOOIT zelf een behandeling
op basis van uw metingen. Raadpleeg ALTIJD uw arts.

« Neem contact op met uw arts als u symptomen ondervindt of zich
zorgen maakt.

« Stel regelmatige controles of doktersbezoeken NIET uit op basis
van de resultaten van deze bloeddrukmeter.

« Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in ruimten met hoogfrequente
chirurgische apparatuur (HF), MRI-apparatuur (Magnetic
Resonance Imaging, oftewel beeldvorming door magnetische
resonantie) of CT-scanners (Computerized Tomography, oftewel
computertomografie). Dit kan een onjuiste werking van de
bloeddrukmeter en/of een onnauwkeurig meetresultaat tot gevolg
hebben.

« Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in zuurstofrijke omgevingen of
in de nabijheid van ontvlambaar gas.

+ Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gebruikt als u
lijdt aan algemene ritmestoringen, zoals atriale of ventriculaire
extrasystolen of atriale fibrillatie, arteriéle sclerose, slechte
doorbloeding, diabetes, zwangerschap, pre-eclampsie of
nierziekten. LET OP dat elk van deze aandoeningen, naast de
bewegingen, trillingen of rillingen van de patiént, de
meetresultaten kunnen beinvlioeden.

« Houd de luchtslang en de kabel van de netadapter uit de buurt van
baby’s, peuters en kinderen om verwurging te voorkomen.

« Dit product bevat kleine onderdelen die bij inslikken
verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor baby’s, peuters en
kinderen.

Behandeling en gebruik van de netadapter (optioneel
accessoire)

« Gebruik de netadapter NIET als deze bloeddrukmeter of de kabel
van de netadapter beschadigd is. Als deze bloeddrukmeter of de
kabel beschadigd is, schakel dan de stroom uit en koppel de
netadapter onmiddellijk los.

« Steek de stekker van de netadapter in een geschikt stopcontact.
NIET gebruiken in een meervoudig stopcontact.

- Steek de netadapter NOOIT met natte handen in het stopcontact
en trek deze er ook NOOIT met natte handen uit.

« Haal de netadapter NIET uit elkaar en probeer deze NIET zelf te
repareren.

Hantering en gebruik van batterijen

« Bewaar de batterijen buiten het bereik van baby's, peuters en
kinderen.

A\ Waarschuwing

Geeft een mogelijk gevaarlijke situatie
aan die, wanneer deze niet vermeden
Voorzorgs- wordt, kan leiden tot licht tot matig
/L\ maatregel letsel bij de gebruiker of patiént of tot
schade aan de apparatuur of aan
andere eigendommen.

« Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gaat gebruiken
op een arm waar een intravasculaire toegang of behandeling of
een arterioveneuze shunt (A-V) aanwezig is, omdat dit een tijdelijke
verstoring van de bloeddoorstroming kan veroorzaken en kan
leiden tot letsel.

« Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gebruikt als bij
u een mastectomie of lymfklierverwijdering is uitgevoerd.

+ Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gebruikt als u
last hebt van ernstige problemen met de doorstroming van het
bloed of aan bloedaandoeningen lijdt, aangezien het opblazen van
de manchet tot kneuzingen kan leiden.

« Pomp de armmanchet ALLEEN op als deze is aangebracht op uw
bovenarm.

« Verwijder de armmanchet als deze niet begint met ontluchten
tijdens een meting.

« Gebruik deze bloeddrukmeter UITSLUITEND voor het meten van de
bloeddruk.

« Zorg ervoor dat er tijdens de meting binnen een bereik van 30 cm
van deze bloeddrukmeter geen mobiel apparaat aanwezig is of een
ander elektrisch apparaat dat elektromagnetische velden afgeeft.
Dit kan een onjuiste werking van de bloeddrukmeter en/of een
onnauwkeurig meetresultaat tot gevolg hebben.

« Haal deze bloeddrukmeter of andere onderdelen hiervan NIET uit
elkaar en probeer deze NIET zelf te repareren. Dit kan een
onnauwkeurig meetresultaat tot gevolg hebben.
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Display

Knop [Memory] (Geheugen)
Knop [START/STOP]
Batterijvak

Netadapteraansluiting
(voor de optionele netadapter)

Luchtslangaansluiting
Armmanchet

Plug van de luchtslang
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Luchtslang

+ Gebruik de bloeddrukmeter NIET op een locatie die vochtig is of
waar het risico bestaat dat er water op deze bloeddrukmeter spat.
Anders kan deze bloeddrukmeter beschadigd raken.

+ Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in een bewegend voertuig,
zoals in een auto of in een vliegtuig.

« Laat deze bloeddrukmeter NIET vallen en stel deze niet bloot aan
sterke schokken of trillingen.

+ Gebruik deze bloeddrukmeter NIET op plaatsen met hoge of lage
luchtvochtigheid of hoge of lage temperaturen. Zie paragraaf 4.

+ Houd tijdens de meting de arm in de gaten om er zeker van te zijn
dat de bloeddrukmeter geen langdurige belemmering van de
bloedcirculatie veroorzaakt.

+ Gebruik de meter NIET tegelijk met andere medische elektrische
(ME) apparatuur. Dit kan een onjuiste werking van de apparaten
en/of een onnauwkeurig meetresultaat tot gevolg hebben.

« Vermijd het nemen van een bad, het drinken van alcohol of cafeine,
roken, lichamelijke inspanning en eten gedurende ten minste
30 minuten voordat u een meting verricht.

+ Rust minimaal 5 minuten uit voordat u een meting verricht.

« Verwijder strakke of dikke kleding van uw arm bij het uitvoeren van

een meting.

Blijf stilzitten en praat NIET tijdens een meting.

Gebruik de armmanchet ALLEEN bij personen wiens armomtrek

binnen het gespecificeerde bereik van de manchet valt.

Zorg dat deze bloeddrukmeter op kamertemperatuur

geacclimatiseerd is voordat u een meting gaat uitvoeren. Het

uitvoeren van een meting na een grote temperatuurverandering
kan leiden tot een onnauwkeurig meetresultaat. Als u de
bloeddrukmeter gaat gebruiken bij temperaturen die geschikt zijn
voor gebruik, nadat de bloeddrukmeter werd opgeslagen op de

maximale of minimale temperatuur voor opslag, wordt u

aanbevolen ongeveer 2 uur te wachten tot de bloeddrukmeter is

opgewarmd of afgekoeld. Raadpleeg paragraaf 4 voor aanvullende
informatie over de werkingstemperatuur en de temperatuur voor
opslag/transport.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET nadat de levensduur ervan is

verstreken. Zie paragraaf 4.

Vouw/buig de armmanchet of de luchtslang NIET te ver door.

Vouw de luchtslang NIET op en knel deze NIET af tijdens een

meting. Dit kan letsel veroorzaken door onderbreking van de

bloedstroom.

Als u de plug van de luchtslang wilt verwijderen, trekt u aan de

plastic plug bij de aansluiting van de slang en niet aan de slang zelf.

Gebruik ALLEEN een netadapter, armmanchet, batterijen en

accessoires die zijn gespecificeerd voor deze bloeddrukmeter. Het

gebruik van niet-ondersteunde netadapters, armmanchetten en
batterijen kan leiden tot schade en/of kan gevaarlijk zijn voor deze
bloeddrukmeter.

Gebruik UITSLUITEND de armmanchet die voor deze meter is

goedgekeurd. Het gebruik van andere armmanchetten kan leiden

tot onjuiste meetwaarden.

« Lees, wanneer u het apparaat, de gebruikte accessoires of de
optionele onderdelen verwijdert, het gedeelte “Correcte
verwijdering van dit product”in paragraaf 5 en volg de daar
gegeven aanwijzingen.

Behandeling en gebruik van de netadapter (optioneel

accessoire)

« Druk de netadapter volledig in het stopcontact.

« Zorg ervoor dat het loskoppelen van de netadapter van het
stopcontact op een veilige manier gebeurt. Trek NIET aan de kabel
van de netadapter.

« Correcte omgang met de kabel van de netadapter:

Beschadig de kabel NIET. / Breek de kabel NIET. / Verander de kabel
NIET./ Zorg dat de kabel NIET bekneld raakt. / Buig de kabel NIET en
trek er NIET te hard aan. / Draai de kabel NIET. / Gebruik de kabel
NIET als deze in een kluwen zit. / Plaats GEEN zware voorwerpen op
de kabel.

+ Houd de netadapter stofvrij.

- Trek de netadapter uit het stopcontact wanneer u deze niet
gebruikt.

« Trek de netadapter uit het stopcontact voordat u deze
bloeddrukmeter afveegt.

Hantering en gebruik van batterijen

- Plaats de batterijen NIET met de polariteit in de onjuiste positie.

+ Gebruik ALLEEN 4 “AA"-alkaline- of mangaanbatterijen voor deze
bloeddrukmeter. Gebruik GEEN ander type batterijen. Gebruik
GEEN oude en nieuwe batterijen tegelijk. Gebruik GEEN
verschillende merken batterijen tegelijk.

« Verwijder de batterijen als deze bloeddrukmeter gedurende lange
tijd niet zal worden gebruikt.

« Als u batterijvloeistof in uw ogen krijgt, moet u direct spoelen met
veel schoon water. Raadpleeg onmiddellijk uw arts.

« Als u batterijvloeistof op uw huid krijgt, wast u de huid direct met
ruim schoon, lauwwarm water. Raadpleeg uw arts als de irritatie,
het letsel of de pijn aanhoudt.

+ Gebruik GEEN batterijen waarvan de uiterste gebruiksdatum is
verstreken.

« Controleer van tijd tot tijd de batterijen om er zeker van te zijn dat
deze naar behoren werken.

Algemene mededelingen
« Als u een meting wilt stoppen, drukt u tijdens de meting op de
knop [START/STOP].
« Als u een meting verricht op de rechterarm, moet de luchtslang
zich aan de elleboogzijde bevinden. Let erop dat u met uw arm niet
op de luchtslang rust.

« De bloeddruk kan verschillen tussen de rechter-en de linkerarm en
dit kan leiden tot een verschillende meetwaarde. Gebruik altijd
dezelfde arm voor het meten van de bloeddruk. Als de bloeddruk
in beide armen substantieel verschilt, vraagt u aan uw arts welke
arm u voor uw metingen moet gebruiken.

« Bij gebruik van een optionele netadapter mag u uw
bloeddrukmeter niet op een locatie plaatsen waar het moeilijkis de
netadapter in het stopcontact te doen en er weer uit te halen.

Hantering en gebruik van batterijen

« Afvoer en verwerking van gebruikte batterijen dient plaats te
vinden in overeenstemming met de plaatselijke regelgeving.

- De meegeleverde batterijen hebben mogelijk een kortere
levensduur dan nieuwe batterijen.

« Door de vervanging van batterijen worden eerdere metingen niet
verwijderd.

1 Foutmeldingen en problemen oplossen

Controleer in geval van onderstaande problemen tijdens de meting
eerst of er geen andere elektrische apparatuur binnen 30 cm van de
bloeddrukmeter aanwezig is. Als het probleem aanhoudt, raadpleeg
dan de tabel hieronder.

Weergave/
probleem

Mogelijke
oorzaak

Oplossing

4 Specificaties

Ec

verschijnt of een
meting kan niet
worden voltooid
nadat de
armmanchet is

opgepompt.

Bewegen of praten
tijdens een meting
zorgt ervoor dat de
armmanchet niet
voldoende wordt
opgepompt.

De systolische druk is
hogerdan 210 mmHg
en er kan geen
meting worden
uitgevoerd.

Zit stil en praat niet
tijdens een meting.
Als "E2" herhaaldelijk
verschijnt, moet u de
armmanchet
handmatig
oppompen tot de
systolische druk 30tot
40 mmHg boven uw
vorige meetwaarden
is. Raadpleeg het
einde van
gebruiksaanwijzing 2.

Productcategorie Elektronische sfygmomanometers

Automatische
bovenarmbloeddrukmeter

Productbeschrijving

M2+ (HEM-7188-LE)/M2 Essential
(HEM-7188-E)

Model (nummer)

Display Digitale LCD-weergave

Drukbereik van manchet 0 tot 299 mmHg

Meetbereik voor
bloeddrukmeting

SYS: 60 tot 260 mmHg
DIA: 40 tot 215 mmHg

E3

verschijnt

De armmanchet is
harder opgepompt
dan de maximaal
toegestane druk.

Raak de armmanchet
niet aan en/of buig de
luchtslang niet tijdens
een meting. Zie het
einde van
gebruiksaanwijzing 2
als de armmanchet
handmatig wordt
opgepompt.

Meetbereik voor
hartslagmeting

40 tot 180 slagen/min.

Nauwkeurigheid Druk: £3 mmHg
Hartslag: £5% van de

weergegeven waarde

Meetmethode Oscillometrische methode

Gebruiksmodus Continugebruik

EY

verschijnt

Bewegen of praten
tijdens een meting
resulteertin trillingen
die de meting
verstoren.

Zit stil en praat niet
tijdens een meting.

Bloeddrukmeter: IP21

Optionele netadapter:

IP21 (HHP-CMO1 / HHP-AMO1) of
IP22 (HHP-BFHO1)

IP-classificatie

Vermogen DC6V 4 W

ES

verschijnt

De hartslagwordtniet
juist gedetecteerd.

Breng de
armmanchet op de
juiste wijze aan en
voer nog een meting
uit. Raadpleeg
paragraaf 5 van
gebruiksaanwijzing 2.
Zit stil en neem een
juiste houding aan
tijdens een meting.

Stroomvoorziening 4"AA"batterijen 1,5V of optionele
netadapter (INPUT AC 100 - 240 V

50-60Hz0,12-0,065 A)

Levensduur batterijen Circa 900 metingen (met nieuwe
alkalinebatterijen en
meegeleverde armmanchet.
Afhankelijk van het type batterij

en armmanchet.)

Levensduur Bloeddrukmeter: 5 jaar of na
30.000 keer gebruik. / Manchet:
5 jaar of na 10.000 keer gebruik. /

Optionele netadapter: 5 jaar

Er

Eris een storing
opgetreden in de

Druk nogmaals op de
knop [START/STOP].
Als “Er"nog steeds
wordt weergegeven,
neemt u contact op

Omstandigheden tijdens bedrijf +10 tot +40°C/ 15 tot 90% RH
(zonder condensvorming) /
800 tot 1.060 hPa

-20 tot +60°C/10 tot 90% RV
(zonder condensvorming)

Omstandigheden tijdens
opslag/transport

verschijnt bloeddrukmeter. met uw OMRON-
winkel of -
distributeur.
Breng de
armmanchet op de
juiste wijze aan en
verschijnt voer nog een meting
uit. Raadpleeg
o paragraaf 5 van
gebruiksaanwijzing 2.
/ Zit stil en neem een
verschijnt De hartslag wordt niet | juiste houding aan
juist gedetecteerd. tijdens een meting.
Als het symbool voor
onregelmatige
v
. V N hartslag “ "blijft
knippert niet tijdens verschijnen, is het
een meting raadzaam uw arts te

raadplegen.

Gewicht Meter: ongeveer 260 g (exclusief
batterijen)

Armmanchet voor HEM-7188-LE:
ongeveer 170 g

Armmanchet voor HEM-7188-E:

ongeveer 110 g

Afmetingen Bloeddrukmeter: ongeveer

98 mm (B)x 79 mm (H)x 138 mm (L)
Armmanchet voor HEM-7188-LE:
ongeveer 145 mm X 594 mm
(luchtslang: 750 mm) /
Armmanchet voor HEM-7188-E:
ongeveer 146 mm X 466 mm
(luchtslang: 610 mm)

Manchetomtrek van toepassing 17 tot 42 cm
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Bnaropapvm Bac 3a noKynky aBToMaT4eCcKoro nsmepurens
apTepuanbHOro AaBneHna n yactoTbl nynbca OMRON. B stom
aBTOMATVYECKOM M3MepUTeNe apTepranbHOro AaBNEHUA N YacTOTbI
nynbca NCMosb3yeTcA OCLMINIOMETPUYECK NI METOA N3MEPEeHUs
apTepranbHOro AasneHus. 3To 03HauaeT, YTo Npubop onpeaenseT
[IBV>KeHVie KPOBU MO NieYeBO apTepun 1 npeobpasyeT 3To
[IBVKEHVIE B UMCNIOBOE 3HAUEHMe.

UHCTpYKLMN NO TEXHNKe 6e3onacHoCcTU

370 pyKOBO/ACTBO MO IKCMIyaTaLymn COfEPXKUT BaxKHYI0 MHGopmaLmio
06 aBTOMaTMUYeCKOM 13MepUTeNe apTepuanbHOro AaBneHNA 1
yactotbl nynbca OMRON. [ina o6ecneyeHns 6ezonacHom n
NpaBUIbHOW 3KCNyaTaumm 3Toro npubopa Heobxogumo NMPOYECTb

Th

knippert

Batterijen zijn bijna
leeg.

Er wordt aanbevolen
om de 4 batterijen te
vervangen door
nieuwe exemplaren.
Raadpleeg
paragraaf 3 van
gebruiksaanwijzing 2.

Hi.Ch

verschijnt of de
bloeddrukmeter is
onverwachts
uitgeschakeld
tijdens een meting.

Er verschijnt niets op
het scherm van de
bloeddrukmeter.

Batterijen zijn leeg.

Vervang onmiddellijk
de 4 batterijen door
nieuwe exemplaren.
Raadpleeg
paragraaf 3 van
gebruiksaanwijzing 2.

De polariteiten van de
batterij zijn niet goed
uitgelijnd.

Controleer of de
batterijen correct zijn
geplaatst. Raadpleeg
paragraaf 3 van
gebruiksaanwijzing 2.

De metingen lijken
te hoog of te laag.

De bloeddruk schommelt voortdurend. Vele
factoren, waaronder stress, tijdstip van de dag
en/of de manier waarop de armmanchet is
aangebracht, kunnen van invloed zijn op uw
bloeddruk. Lees paragrafen 2, 5 en 6 van

gebruiksaanwijzing 2.

Er doet zich een
ander probleem
voor.

Druk op de knop [START/STOP] om de
bloeddrukmeter uit te schakelen en druk de
knop daarna nogmaals in om een meting uit
te voeren. Als het probleem aanhoudt,
verwijder dan alle batterijen en wacht

30 seconden. Plaats de batterijen daarna
terug. Als het probleem zich blijft voordoen,
neemtu contact op met uw OMRON-winkel of

-distributeur.

2 Beperkte garantie

Dank u voor de aankoop van een OMRON-product. Dit product is
vervaardigd van hoogwaardige materialen en er is veel zorg besteed
bij de fabricage ervan. Het is ontworpen voor een hoog
gebruikscomfort, mits het juist wordt gebruikt en onderhouden, zoals
beschreven in de gebruiksaanwijzing.
Dit product valt onder de garantie van OMRON voor een periode van
5 jaar vanaf de aankoopdatum. De juiste constructie, afwerking en
materialen van dit product vallen onder de garantie van OMRON.
Tijdens deze garantieperiode zal OMRON, zonder kosten voor arbeid
of onderdelen, het defecte product of de defecte onderdelen

Weergave/ Mogelijke .
probleem oorzaak Oplossing
De knop [START/
. Druk nogmaals op de
f;?ﬁ},ﬁzrd ingedrukt | 1 op, [START/STOP]
armmanchet niet (s)crEadkeelngr?.ter uitte

aangebracht is.

De plug is niet
volledigingebrachtin
de bloeddrukmeter.

Druk de plug stevig in
de luchtslang.

E

verschijnt of de
armmanchet pompt
niet op.

Breng de
armmanchet op de
juiste wijze aan en
voer nog een meting
uit. Raadpleeg
paragraaf 5 van
gebruiksaanwijzing 2.

De armmanchet is
niet juist
aangebracht.

Vervang de

armmanchet door
Er lekt lucht uit de een nieuwe.
armmanchet. Raadpleeg

paragraaf 10 van
gebruiksaanwijzing 2.

repareren of vervangen.

De garantie geldt niet voor het volgende:

A. Transportkosten en transportrisico's.

B. Kosten voor reparaties en/of defecten die het gevolg zijn van

reparaties die zijn uitgevoerd door onbevoegde personen.

C. Periodieke controles en onderhoud.

D. Storingen in of slijtage van optionele onderdelen of andere
hulpstukken buiten het hoofdapparaat zelf, tenzij hierboven
expliciet gegarandeerd.

. Kosten die voortvloeien uit afwijzing van een claim (deze worden in
rekening gebracht).

. Alle schades, inclusief de schades die per ongeluk of door misbruik

zijn ontstaan.

Kalibratieservice valt niet onder de garantie.

Optionele onderdelen hebben een garantie van één (1) jaar vanaf

de aankoopdatum. Optionele onderdelen zijn onder andere (geen

uitputtende lijst): manchet en manchetslang.

Als garantieonderhoud nodig is, gaat u naar de dealer waar het
product werd aangeschaft of naar een erkende OMRON-distributeur.
Raadpleeg de productverpakking/-informatie of de gespecialiseerde
verkoper voor het adres. Als u moeite hebt om een OMRON-
klantenservice te vinden, gaat u naar onze website
(www.omron-healthcare.com) voor contactinformatie.

Reparatie of vervanging onder de garantie vormt geen aanleiding
voor enige uitbreiding of verlenging van de garantieperiode.

De garantie wordt alleen verleend als het volledige product wordt
geretourneerd, samen met de originele factuur/aankoopbon die aan
de consument is overhandigd door de verkoper.

Ty m m

3 Onderhoud
3.1 Onderhoud

Neem de onderstaande aanwijzingen in acht om beschadiging van
uw bloeddrukmeter te voorkomen:

Veranderingen of modificaties die niet door de fabrikant zijn
goedgekeurd, maken de garantie ongeldig.

/\ Voorzorgsmaatregel

Haal deze bloeddrukmeter of andere onderdelen hiervan NIET uit
elkaar en probeer deze NIET zelf te repareren. Dit kan een
onnauwkeurig meetresultaat tot gevolg hebben.

3.2 Opslag
« Bewaar uw bloeddrukmeter en andere onderdelen op een schone,
veilige plaats.
« Vouw de luchtslang voorzichtig in de armmanchet. Opmerking:
buig of vouw de luchtslang niet te veel.
« Sla uw bloeddrukmeter en andere onderdelen niet op:

- Als uw bloeddrukmeter en andere onderdelen nat zijn.

- Op locaties die zijn blootgesteld aan extreme temperaturen,
vochtigheid, direct zonlicht, stof of bijtende dampen, zoals
bleekmiddel.

- Op locaties die zijn blootgesteld aan trillingen of schokken.

3.3 De bloeddrukmeter afvegen

« Gebruik geen schurende of vluchtige reinigingsmiddelen.

« Gebruik een zachte, droge doek of een zachte doek die vochtig is
gemaakt met een mild (neutraal) reinigingsmiddel om uw
bloeddrukmeter en de armmanchet af te vegen en veeg beide
vervolgens af met een droge doek.

« Was uw bloeddrukmeter en armmanchet of andere onderdelen
niet met water of dompel deze niet onder in water.

« Gebruik geen benzine, verdunners of vergelijkbare oplosmiddelen
om uw bloeddrukmeteren armmanchet of andere onderdelen af te
vegen.

3.4 Kalibratie en onderhoud

« De nauwkeurigheid van deze bloeddrukmeter is zorgvuldig getest
en de meter is ontworpen voor een lange levensduur.

« Het wordt algemeen aanbevolen de meter elke twee jaar te laten
controleren op juiste werking en nauwkeurigheid. Raadpleeg de
erkende verkoper of de klantenservice van OMRON via het op de
verpakking of in de bijgevoegde informatie vermelde adres.

op de meter g'\gmn;?ggﬁt Enzbegrigen: 1 YCBOWUTb Bce 3T MHCTPY KUMKW, ECAN 3TN MHCTPYKLMN HEMOHATHbDI
HEM:71 88:E' 55 tct)?t32 crcnn; VN BbI3bIBAIOT BONPOCHI, TO Nepej HayaaoM dKCnayaTauumn
' aToro npu6opa o6paTutech K Bawemy npopasuy nnn
Geheugen Slaat tot maximaal 30 metingen Auctpubblotopy komnauuu OMRON. MpokoHcynbTUpYiiTech ¢
op. neyvawm BpauyoM OTHOCMTENIbHO KOHKPETHbIX 3HaYeHuii
B 0 apTep oro faB
Inhoud Bloeddrukmeter, armmanchet HazHaueHne

(HEM-RML31 voor HEM-7188-LE /
HEM-CR24 voor HEM-7188-E),

4 "AA"-batterijen,
gebruiksaanwijzing 1 en 2

ME-apparatuur, inwendig van
voeding voorzien (als alleen de
batterijen worden gebruikt)
Klasse Il ME-apparatuur (bij
gebruik van optionele netadapter)

Bescherming tegen elektrische
schokken

Toegepast onderdeel Type BF (armmanchet)

Opmerking

« Deze specificaties kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd.

+ Deze bloeddrukmeter is klinisch onderzocht volgens de vereisten
van EN ISO 81060-2:2014 en voldoet aan
EN ISO 81060-2:2019+A1:2020+A2:2024 (met uitzondering van
zwangere vrouwen en patiénten met pre-eclampsie). In de
klinische validatiestudie werd K5 gebruikt bij 85 personen voor het
bepalen van de diastolische bloeddruk.

« IP-classificatie is de mate van bescherming die de behuizing biedt
in overeenstemming met IEC 60529. Deze bloeddrukmeter en de
optionele netadapter zijn beveiligd tegen vreemde vaste
voorwerpen met een diameter van 12,5 mm en groter, zoals een
vinger. De bloeddrukmeter en optionele netadapter HHP-CM01 en
HHP-AMO1 zijn beveiligd tegen naar beneden vallende
waterdruppels die problemen kunnen veroorzaken bij normaal
gebruik. De optionele netadapter HHP-BFHO1 is beveiligd tegen
schuin invallende waterdruppels die problemen kunnen
veroorzaken bij normaal gebruik.

« De classificatie van de gebruiksmodus voldoet aan IEC 60601-1.

5 Correcte verwijdering van dit product
(Afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur)

Dit merkteken op het product of het bijbehorende
informatiemateriaal duidt erop dat het niet met ander
huishoudelijk afval verwijderd moet worden aan het
einde van zijn gebruiksduur.

Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke
gezondheid door ongecontroleerde afvoer van afval te
voorkomen, moet u dit product van andere soorten
afval scheiden en op een verantwoorde manier
recyclen, zodat het duurzame hergebruik van materiaalbronnen
wordt bevorderd.

Thuisgebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze
dit product hebben gekocht of met de gemeente waar ze wonen om
te vernemen waar en hoe ze dit product milieuvriendelijk kunnen
laten recyclen.

Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun leverancier
en de algemene voorwaarden van de koopovereenkomst nalezen.
Dit product mag niet worden gemengd met ander bedrijfsafval voor
verwijdering.

6 Belangrijke informatie met betrekking
tot elektromagnetische compatibiliteit
(EMC)

Dit apparaat voldoet aan norm EN 60601-1-2:2015+A1:2021
elektromagnetische compatibiliteit (EMC).

Meer documentatie in overeenstemming met deze EMC-standaard is
beschikbaar op
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Raadpleeg de EMC-informatie voor dit apparaat op de website.

7 Begeleiding en verklaring van de
fabrikant

« Dit OMRON-product is vervaardigd conform het strenge
kwaliteitssysteem van OMRON HEALTHCARE Co., Ltd., Japan. De
hoofdcomponent voor OMRON-bloeddrukmeters, de druksensor,
wordt geproduceerd in Japan.

« Rapporteer eventuele serieuze incidenten die zijn voorgevallen
met betrekking tot dit apparaat aan de fabrikant en de bevoegde
instantie van de lidstaat waarin u bent gevestigd.

O6nacTb npuMeHeHNA

MNpubop npeacTaBnaet coboi LMGPOBOI SNEKTPOHHDBIN 60K,
npe,ﬂHa3HaquHbll7l ANA U3SMepeHuAa apTepranbHOro AaBneHna n
4acToTbl MyNbCca y B3POC/bIX. ITOT Npubop onpenenseT Hanuume
HeperynsapHoro cepfuebueHns Bo Bpems n3mepeHns n otobpaxaet
COOTBETCTBYIOLLMIA MHAMKATOP BMECTe C pe3yfibTaTaMvi U3MepeHus.
MauneHTbI

Bce B3podible NayneHTbl

Kpyr nonb3soBartenei

BSPOCJ‘IbIe nogn (BKﬂquaﬂ camumx I'IaLWIEHTOB), CrOCO6HbIE MOHATb 3TO
PYKOBOACTBO MO 3KcnyaTaynun.

KnuHnueckas 3¢ PpeKTnBHOCTD

ApTepmaanoe AaBlieHne nauneHTa MOXXHO U3MepATb HEMHBa3sNBHO
M NpPOCTO B AOMALUHUX YCIIOBUAX.

Tun ncnonb3oBaHusA

JToT I'Ipl/l60p npefHa3sHayeH AnA MHOFoOKpPaTHOro UcnoJjib3oBaHuA 'y
HeCKOJIbKNX NalyeHTOoB.

OrpaHunuyeHns

OKpY>XHOCTb Mfieya naymneHTa JOMKHa 6biTb B AuanasoHe 17-42 cm.
MokasaHna

JToT I'Ipl/l60p MOXeT NCNOoJ1b30BaTbCA 340POBbIMU NTIOAbMU,
nauneHTamum c FI/II'IepTOHI/IeIZ, nwabmu, cnegAawmmm 3a COCToAHNEM
CBOEro 340poBbA B yC/I0BUAX I'IOBCeﬂHeBHOI?I MU3HW, ANA smepeHua
apTepuvanbHOro AaBneHnA U 4acToTbl Nysnbca.

nonyqemne n OCMOTp

M3BneKuTe TOHOMETP 1 APYrie KOMMOHEHTbI U3 YMaKOBKW, OCMOTpUTE
1x 1 ybeamTech B OTCYTCTBMM NOBpexaeHit. Ecnn npnbop nnm apyrve
KOMMOHeHTbI noBpexaeHsl, HE MOJIb3YUTECh nprbopom 1 obpatutecs
K Bawwemy npogasuy nnm auctprbbiotopy komnaHu OMRON.

BaxkHas nH$popmauua no 6ezonacHocTn

Mepepn Hayanom 1CMNonb3oBaHMA NpMbopa NPOUTUTE B STOM
PYKOBOACTBE MO 3KCNyaTaLmn pasgen «BaxHasa nHpopmauusa no
6e30omnacHocTu». [1nA Balueit 6e30MacHOCTN HEYKOCHUTENIbHO
BbINONHANTE MHCTPYKLIW, NPVBEJEHHbIE B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
0 3KCryaTaLmu.

CoxpaHuTe ero 1A Nony4eHNa HeobXoANMbIX CBeAeHN B byayllem.
MpoKoHCynbTUPYITECH C leYalM BpayoM OTHOCUTENIbHO
KOHKpPeTHbIX B 0 apTep oro A

MpoTnBonokKasaHuA
« HE ICNOJb3YWTE npubop Ha pyke, eCiv OHa TpaBMMpOBaHa Uiu
OCYLECTBNIALTCA ee NleyeHne.
« HE HAZIEBAUTE maHxeTy BO BpemsA UCNONb30BaHNA KanenbHULbI
VNV NpY NepenviBaHnN KPOBU.
+ He ncnonb3ayiite 3T0T NpUbOP ANA M3MEPEHVA faBneHns y aeTein n
NNLL, He OTBEYaIoLLMX 33 CBOM [1eCTBIA.

Mo6ouHble 3¢ PeKTbI

« BbinonHeHe n3mepeHmii Yalle, yem HEO6XOANMO, MOXKET NPUBECTU
K 06paSOBaHI/IIO CVHAKOB BCN1eACTBME OrpaHNYeHnA KPOBOTOKa.

- HarHeTaHue 6onbluero AaBNeHnA, yem Tpe6yeTcs| MOXeT npnBecTn
K O6paSOBaHI/I}O KPOBOMNOATEKOB Ha nnevye B MecTe HalloXeHuA
mar>xeTbl. TIPUMEYAHUE. JononHuTenbHyo nHopmaumio CM. B
pa3spene «Ecnn cuctonuueckoe aaBnexue Boiwe 210 MM PT. CT.» B
KOHL|e PyKOBOACTBA MO dKCMyaTaumm 2.

« NpekpaTtnTe ncnonb3oBaHue Npubopa 1 obpaTUTECh K Nevalyemy
Bpayy npu noABneHUn pasgpakeHna Ha Koxxe N BO3HMKHOBEHUN
HENPUATHDBIX OLLyLLEeHWA.

0603Ha4yaeT noTeHUnanbHoO
onacHylo cuTyauuio, Kotopas,

A MpeaynpexpaeHmne! ecnn ee He NpefoOTBPaTUTD,
MOXKeT NpUBecTN K CMepTn
WY TAXKENbIM TPaBMam.

+ HE U3MEHAWTE neuenue (BKNiouas U3MeHeH1e pexnuma npuema
nio6oro npenapata Un N3MeHeHNe Tepanmn) Ha OCHOBaHNUMN
pe3ynbTaToB U3MEPEHNS apTePUanbHOIO AaBEHUA STUM
npubopom. MpuHUMaiiTe Npenapatbl B COOTBETCTBUM C
Ha3HayeHueM nevalyero Bpaya. TOJTIbKO kBanuduuympoBaHHbIii
Bpay MOXeT CTaBUTb AVArHO3 1 IeUNTb MMNEePTOHMIO 1 COCTOAHNS,

CBA3aHHble C HapyLlweHnem pa6OTbI cepp,equ—cocynMCToﬂ CUCTEMBDI.

« H/ B KOEM CJTYYAE He cTaBbTe cebe AnarHos v He neunte cebs Ha
OCHOBaHWK NonyyeHHbIx pesynbratos. OBA3ATESIbHO
KOHCYNBTUPYNTECH C leYallm BpayuoMm.

« Ecnny Bac cywecTByoT Kakue-nn6o CMMNTOMbI MU XKanobbl Ha
CaMOYyBCTBUE, 0b6paTUTECh K Nevallemy Bpauy.

« HE oTknagbisante/HE oTmeHAlTe perynapHble NPOBepKy nnn
BW3UTbI Bpaya Ha OCHOBaHWW Pe3yNbTaToB, NONYUYEHHbIX C
nomoLbio 3TOro Npubopa.

+ HE MICNOJIb3YWUTE paHHbIN Nprbop B6113U BbICOKOUYACTOTHOTO
(BY) xnpypruveckoro o6opynoBaHus, o6opynoBaHua ans
MarHuTope3oHaHcHo Tepanuu (MPT) nnm annaparos
KomnbioTepHol Tomorpaduu (KT). 9To MoxeT HapyLlaTtb paboTy
npn6opa 1/unu NPUBOANTD K HETOYHBIM pe3ynbTaTam.

+ HE MICNOJIb3YUTE 3T0T Npnb6op B cpefe, HacbiLWeHHOW
K1CIOPOAOM 1 BONM3M BOCMIAMEHAIOLLUXCA ra30B.

+ MPOKOHCYNBLTMPYITECH C leyalym Bpauom npexae, yem
1cnosb3oBaTbh NPUGOP NPU YaCTO BCTPEUAIOLUMXCA apUTMUAX
(Hanpvmep, NpeacepaHan U XenyAoUYKOBaA SKCTPACUCTONNSA
VNN MepLaTenbHaa apuTMKA), apTePUOCKNEPO3e, CHUKEHHOW
nepoysum, frnabete, 6epeMeHHOCTW, NPe3KNaMNCUn UNn
noyeuHom HegoctatouHocTu. OBPATUTE BHUMAHME, uto nto6oe
13 3TUX COCTOAHWIA, @ TaKXKe [ABVMXKEHUA, TPEMOP UNY APOXKaHue
nauueHTa, MOryT NOBNUATL Ha NOKa3aHUA nNpubopa.

+ Bo n3bexaHvie yayweHva xpaHuTe BO3AYXOBOAHYIO TPYOKY 1
apanTtep NepeMeHHOro Toka B MecTax, HefJoCTYMHbIX ANA feTei.

« 3penvie copepxuT Menkue aetanu, KOTopble Npuv NpornaTbiBaHNM
MnafieHLem MOryT CTaTb MPUUYMHOW yAyLIEHNS.

Ucnonb3oBaHune agantepa nepemMeHHOro Toka
(npno6bpeTtaeTtcsa oTaEeNbHO)

« HE MOJIb3YWTECb aganTepom nepemMeHHOro Toka npu
NoBpeXAeHNI 371IEKTPOHHOTO 6/10Ka 1K CETEBOTO LUHYpPa
apganTepa NePEMEHHOrO ToKa. ECiv aneKTpoHHbIN 610K nnn
CeTeBOW LWHYP NOBPEXAeH, HeMeANeHHO OTKIoUNTE NUTaHKE 1
V3BNIEKUTE afanTep NepemMeHHOro ToKa 13 Po3eTKU.

+ BkniovaiiTe ananTtep nepemMeHHOro TOKa TONbKO B PO3ETKY C
cooTBeTcTBYOWMUM HanpsaxeHnem. HE MOAK/TIOYAUTE K poseTke ¢
pa3BeTBUTENEM.

« KATETOPUYECKW 3AMPELLAETCA nogkniouatb agantep

nepemMeHHOro TOKa K po3eTKe WK OTK/TI0YaTb €ro MOKPbIMU pyKamu.

« HE PA3B/PATE aganTep nepemMeHHOro ToKa 1 He MbiTaiTech
PEMOHTMPOBaTD ero.
Ucnonb3oBaHue 3nemMeHTOB NUTaHUA
+ XpaHuTe 3neMeHTbl NTaHUA B MeCTax, HeAOCTYMHbIX ANA AeTeA.

O603HavaeT NOTeHUVaNbHO
onacHyio cuTyauuio, Kotopas, ecnm
ee He NpefoTBPaTUTb, MOXKET
NpuBeCTU K TPABMaM Nlerkom unu
cpepHen TAXKeCTN Nonb3oBaTens
VAN NaLVeHTa, N Xe K
noBpexaeHuio o6opyaoBaHUsA U
Apyroro umyuecrsa.

+ [IPOKOHCYNBTPYMTECH C NEYALLMM BPAUOM NPEXAE, Yem
MCNONb30BaTh 3TOT NPMBOP Ha MIeYe, eC/iM Ha HEM eCTb
BHYTPVCOCYANCTbIN AOCTYN UV BBOAATCA IEKAPCTBA, WU eCNu
nmeeTca apTepunoeHo3Has (A-B) uctyna, nockonbky B sTom
CNyyae BO3MOXHO BPEMEHHOE MPeKpaLLeHe KPOBOTOKa,
CNOCO6HOE NPUBECTY K MOBPEXAEHNIO.

MPOKOHCYNBTMPYTECH C NleYaLyM BpadoMm nepes,
MCMONb30BaHVEM 3TOro Nprbopa, ecnu Bol nepeHecnn
MACTIKTOMMIO MU TMMGALEHIKTOMUIO.

Ecnu Bbl cTpafiaeTe cepbe3HbIMM HapyLLEHVAMMN KPOBOOGPaLLeHNs
vnv 3a6oneBaHUAMYM KPOBMU, TO MEPEA 1CMoNb3oBaHUeM npubopa
Heob6XOAMMO NPOKOHCYNBTUPOBATLCA C JIEYALLMIM BPAYOM,
MOCKOJIbKY HarHeTaHVe BO3AYXa B MAHXETY MOXKET NPUBECTU K
06pa30BaHMI0 KPOBOMOATEKOB.

/N\ BHumaHme!

sz C€0197

Auncnnei

KHonka [Memory] (MamaTb)

Ancnneir/
HeuncnpaBHocTb

Bo3morkHan
npuunHa

Cnoco6 peweHnsa

Ed

0T06pa>|<ae'rcn wnn
He yfaetca
BbINOSIHUTb

n3mepeHue nocne
HarHetTaHuA

BO34yXa B MaHXeTy.

[BuxKeHne unn
pa3roBop BO Bpems
n3mepeHus
NPVBOANT K TOMY,
YTO MaHXeTa
HefJoCTaTouyHO
HanonHAeTcA
BO3[YXOM.

N3mepeHue He
MOXeT 6bITb
BbINOJIHEHO 13-3a
TOro, YTO
cucTonnyeckoe
[laBfieHvie Bbilue
210 MM pT. CT.

He pBurantecb 1 He
pasrosapuBaiTe BO
Bpema n3mepenua. Ecnn
cumBon «E2»
nosaenAeTca
HeofHOKpaTHO, cnefyeT
BPYYHYIO HarHeTaTb
BO3/yX B MaHXeTy A0
Tex nop, Noka gasnexHne
He NoAHMMETCA Ha

30 - 40 Mm pPT.CT. BbllLe
npegbigyLero
3HayeHuA.

Cm. Hbopmauuio B
KOHL|e pyKOBOACTBa Mo
SKcnyaTaumm 2.

« PekomeHayeTca npoBepATb TOUHOCTb M3MEPEHUA 1 NMPaBUIbHOCTb
paboTbl Nprbopa Kaxable ABa roaa. Moxanyncra, CBAXMTECH C
nonHomouHbIM npeactasutenem OMRON vnu ¢ LieHTpom
o6cnyxnBaHua kKnuentoB OMRON no agpecy, ykasaHHOMY Ha
YNaKOBKe, VSN B MPUNOXKEHHOW AOKYMEHTaLUN.

4 TexHuYecKne XapaKTepnucTuku

Kateropua nsgenua ONEKTPOHHbIN cPUrmomaHoMeTp

HaumeHoBaHue M3meputenb apTepuranbHoro
[aBNEHVA 1 YacToTbl Mynbca
aBTOMaTUNYECKNI

Mogernb (ko) M2+ (HEM-7188-LE)/

M2 Essential (HEM-7188-E)

Oucnnen Lindposon XKK-agncnnen

E3

oTob6paxaeTca

MaH>eTa 6bina
HaKauaHa ¢
npesbilUeHeM
MaKcMManbHoO
[0NyCTUMOro
[laBneHus.

He npukacaiTech K
MaHXeTe n/unun He
neperunbaiite
BO3[lyXOBOAHY!O TPYOKY
BO BPEMs U3MepeHus.
Ecnu Bo3ayx B MaHXeTy
HarHeTaeTcA BPYUYHyIo,
cM. nHbopmMauuio B
KOHLIe PyKOBOACTBA NO
SKcnyaTaumm 2.

[lnana3soH AaBneHns B MaHxete  oT 0 40 299 MM PT. CT.

[nana3zoH n3mepeHna
apTepunanibHOro faBneHuA

SYS: o1 60 fo 260 MM pT. CT.
DIA: 0740 10 215 MM pT. CT.

[nanasoH n3MepeHwA YacToTbl
nynbca

OT40 po 180 ynapos/MuH

Mpepenbl ponyckaemon
abCOMIOTHO MOrPeLIHOCTY NPU

[laBneHvie: +3 Mm pT. CT.
YacToTa nynbca: £5 % oT 3HaueHus

[BuxKeHne unn
pasroBop BO Bpemsi

M3MepeHNV AaBeHNA BO3fyxa B Ha Aucree
KOMMPECCMOHHOMN MaHXeTe
MeTtop nsmepenua OcumnnomeTpryeckmnin

Pexim pabotbl HenpepbiBHOe ncronb3oBaHne

Knonka [START/STOP] (BKNTIOYEHUE/BbIK/TIOYEHUE)
OTceK AnsA anemMeHTOB NUTaHNA

THe3po aganTepa nepemMeHHOro ToKa
(AnA AONONHUTENbHOrO afanTepa NepeMeHHOro TOKa)

VI3MepeHVIH H o
NranT nH
EY  fesossaor e poaraiece e
BUGpaLnK, p p
oTob6paxaeTca ncKaxaloLme BpeMA N3MEPEHUS.
pesyanam
VI3MepeHVI$I.

Knaccudvikauws IP SneKTPOHHbIN 611oK: IP21
[lononHuTtenbHbIV agantep
nepemMeHHOro Toka:

IP21 (HHP-CM01/HHP-AMO1) unu

IP22 (HHP-BFHO1)

3aKkpenuTe MaHxeTy
npaBuibHO 1

MapameTpbl MCTOYHUKA NUTaHUA  [1OCTOAHHDBIN TOK 6 B, 4 BT

BosaywHoe rHesgo
MaH>KeTa KOMNpeccuoHHasn
BosaywHbIl WwTekep

BospayxoBofHas Tpy6ka

« HarHeTarite Bo3ayx B MaHxeTy TOJIbKO ecnv oHa 06epHyTa BOKpYr
nneva.

« CHUMWTE MaHXKeTy, eC/IN BO3AYX He BbIXOAUT 13 MaHXeTbl

aBTOMaTWYeCKM NOCNe 3aBepLIeHNA U3MEPeHNA.

HE UCMOJb3YUTE TOHOMETP B KaKUX-NMOO MHbIX LieNsx, Kpome

M3MepeHNA apTepuanbHOro AaBeHus.

Mpv n3mepeHun ybeanTeck, 4To Ha pacctoaHun 30 cm oT Nprbopa

HeT COTOBbIX TeNlepOHOB NNV APYTUX NEKTPUUYECKNX YCTPONCTB,

13NyYaloLLMX NEKTPOMarHUTHble BOMHbI. 3TO MOXET HapyLuaTb

paboty npubopa n/unn NPUBOANTL K HETOUHBIM Pe3yNbTaTaMm.

HE PA3BUPAUTE npr6op unu apyrvie KOMMOHEHTbI 1 He NblTaliTecb

PEMOHTMPOBaTb UX. B NPOTUBHOM Cilyyae 3TO MOXET NPUBECTM K

HETOYHOCTW NOKa3aHWii 1 Bbixody Npnubopa 13 cTpoA.

« HE MICNOJIb3YUTE B MecTax NOBbILEHHOW BAAXKHOCTW U
BO3MOHOrO MonafaHna BoAbl BHYTPb Npnbopa. ITo MoxeT
NPUBECTM K NoBpexaeHuio npubopa.

« HE MICNOJIb3YWUTE 3TOT Npr6op B ABUXKYLLEMCA TPAHCMOPTHOM

cpeficTBe (Hanpumep, B aBToMobune UK B cavmorneTe).

HE JONYCKAWTE napeHns TOHOMeTpa 1 He NoaBepraiTe ero

CUNbHBIM COTPACEHUAM U BUGpaLmAMm.

« HE UICNOJIb3YUTE paHHbIN Nprbop B MecTax C BbICOKOW Ui

HU3KOI1 BNaXXHOCTbIO UM MPU BbICOKMX UMM HU3KUX TeMMepaTypax.
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Bo Bpems U3smepeHua cnegute 3a Tem, 4Tobbl NPUOOP Ha Nieye He

BbI3bIBa/ OrpaHNYeHNA KPOBOTOKa B TeUEHME [J0NITOro BPeMeHH.

HE NCMOJb3YUTE nprbop oAHOBPEMEHHO C APYTMM MEAVNLIMHCKUM

aneKTpryeckum obopyaosaHmem (knacca ME). 9To MoxeT HapyLiaTb

paboTy U3aenua U/vnav NPUBOANTbL K HETOUHOMY N3MEPEHUIO.

B TeueHue 30 MVHYT 1O M3MePEHUA He criefyeT NPUHMMATb BaHHY,

MUTb aNIKOTOJIbHbIE HAMMTKM 1N KOde, KYpUTb, BbIMOMHATD

dur3mnyeckme ynpaxHeHna unm NPUHUMATb NuLLy.

lNepen v3mepeHnemM HeOOXOAVIMO OTAOXHYTb He MeHee 5 MU HYT.

lMepen BbINONHEHNEM N3MEPEHWI CHUMWTE C Neya NNOTHO

MPUNEraroLLyio OfeX/ly W1 NIOTHO 3aKaTaHHbIN pyKas.

He psurantecb n HE PASTOBAPUBAWTE Bo Bpema nsmepeHus.

Wcnonb3yiite manxxeTy TOJSTbKO y naLmeHToB, y KOTOPbIX OKPY»KHOCTb

nyieya HaxoANTCA B yKasaHHOM [J1A MaHeTbl Anana3soHe.

Mepepa BbINONHEHNEM U3MEPEHU ybeauTech, YTo TemnepaTtypa

nprbopa CooTBETCTBYET KOMHATHOW. BbinonHeHne nsmepeHuii

roce pesKoro nepenaga TemnepaTyp MoXeT NPUBECTN K

NOJTyYEHI0 HETOYUHBIX 3HauYeHwiA. Ecnn nprbop nnaHupyeTca

1crnonb3oBaTb NPU TemnepaType, ykasaHHOM B yCOBUAX

3KCMIyaTaLmu, Nocse TOro Kak OH XPaHUICA NPU MaKCManbHOMN

WV MUHUMaNbHOW TemnepaType XpaHeHWs, pekomeHayeTca

nopoXaatb NPUGAM3UTENBHO 2 Yaca, YTO6bl NPMGOP Harpenca unu

oxnagunca. [lononHuTenbHyto MHPOPMaLMIo O TeMnepaType

3KCMyaTaLmm 1 XpaHeHUA/TPaHCMOPTUPOBKY CM. B pasaene 4.

HE UCMOJb3YUTE npubop nocne ncreueHms cpoka cryxobl.
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HE CTUBANTE mMaH»eTy 1 BO3AYXOBOfHYIO TPYOKY UpesmepHo.

BbinonHaa nsmepenusa, HE MEPETMBAVTE n He nepekpyumnsanTe

BO3JyXOBOAHYI0 TPYOKY. ITO MOXET MPUBECTU K ONacHON TpaBMe

BC/IEACTBIE NPepPbIBaHNA KPOBOOOPALLEHNS.

Mpwv oTCOeAMHEHNM BO3AYLLHOTO LWITeKepa CleAyeT TAHYTb 3a

NNacTVKOBbIN BO3AYLLHbIN WITEKEP B OCHOBaHWUMN TPYOKK, a He 3a

camy Tpy6Ky.

Wcnonb3ynte TOJIbKO aganTtep nepemMeHHOro Toka, MaHXeTy,

3N1eMeHTbl NTaHWUA 1 NPUHAAJIEXHOCTU, MPeAHa3HayYeHHble Ans

MCMONb30BaHKA C AaHHbIM NPUM6OPOM. Micnonb3oBaHwme Apyrinx

aflanTepoB NepemMeHHOro TOKa, MaHXeT U 31eMEeHTOB NUTaHNA

MOXET NPUBECTN K NOBPEXAEHNIO TOHOMETPA /U MOXET ObITb

OrMacHbIM [N1A Hero.

Wcnonb3yiite TOJNIbKO npeaHasHaueHHyto Ana faHHoro npréopa

MaHXeTy. icnonb3oBaHme Jpyrnx MaHXeT MOXeT MPMBECTU K

MOJTyYEHIO HEMPaBUIIbHbIX 3HAUEHUI.

« MpounTaiTte pekomeHaaumn «<Hagnexaluas yTunusaums npubopa» B
paspene 5 v cneayiTe M Npy Y TUAK3aLMK NPUOOPa N NCMONb3yeMblX
C HVIM 3aMacHbIX YacTei U1 AONONHNTENbHbIX MPUHAANIEXHOCTEIA.
Ucnonb3oBaHue agantepa nepemMeHHOro Toka
(npno6peTtaeTtca oTaeNbHO)
« MonHOCTbIO BCTaBbTE afjanTep NepemMeHHOro Toka B PO3ETKY.
« Mpu oTKNOUEHMN afjanTepa NePeMeHHOro TOKa OT PO3eTKN
BO3bMUTECH 3a Kopnyc agantepa. HE TAHWUTE 3a ceTesow WwHyp.
« Mpu o6palleHn C ceTeBbiM LWHYPOM afanTepa nepemMeHHoro Toka:
HE JONYCKAWTE nospexpeHus wHypa. / HE JOMAWTE ero. /
HE PA3BVPAWTE ero. / HE 3ALLEMTANTE ero. / HE CTUBAUTE 1 He
TAHUTe ero ¢ ycunmem. / He CKPYYUBAWUTE ero. / HE UCMOJNb3YUTE,
ecnu oH 3aBAa3aH B y3en. / HE CTABBTE Ha Hero Taxenble npegmeTbl.

« TTONHOCTbIO yAansmTe Mbifib CO LUTEKEPa afanTepa NnepemMeHHoro Toka.

« OTKNoYalrTe aganTep OT NEKTPUYECKON PO3ETKU, KOrfa OH He
ncnonb3yeTca.

- OTKnlovaiTe afanTep nepemMeHHOro Toka nepep Tem, Kak
npoTepeTb Npu6OP.

Ucnonb3oBaHne a3neMeHTOB NUTAHUA

« Npw ycTaHoBKe 3nemeHTOB NuTaHua OBA3ATE/IbHO cobniopaiite
NoNIAPHOCTb.

« inA naHHoro Nprbopa MCnonb3yiiTe TONbKO 4 LEOYHbIX U
MapraHueBbiX 3neMeHTa nuTaHuaA Tuna «AA». HE VICTMOJIb3YUTE
3NeMeHTbl NuTaHuaA apyroro Tuna. HE UCMOJIb3YWTE Hosble v
cTapble anemeHTbl nuTaHna emecte. HE ICMOJTb3YUTE BmecTe
3N1eMeHTbI NMUTaHWA PasHbIX MapPOK.

+ BblHMMaifTe 3nemMeHTbl NUTaHUA, ecny NpU6op He byaeT
MCMONb30BaTbCA B TeUeHWe ANNTENbHOTO BPEMEHN.

- Mpu nonagaHum B rnasa 3NeKTPONNTa U3 dIeMeHTa NUTaHUA
HeMeAJIeHHO NPOMONTE X GOMBLUVIM KOJTMYECTBOM YMCTON BOABI.
HemepaneHHo obpaTnTeCh K CBOEMY Nevallemy Bpavy.

« Mpu nonagaHUM SNEKTPONNTa 13 S1eMeHTa MUTaHUA Ha KOXY
HeMe//IeHHO NPOMOITE KOXY 60/bLUVIM KONIMYECTBOM YMCTON
Tennoii Boabl. Ecnv pasapaxeHue, TpaBMa 1nm 601b COXpaHAoTCA,
obpatuTtecb Kk CBOeMy nevallemy Bpauy.

« HE UICNOJb3YUTE snemeHTbl NUTaHWA NOC/e UCTEYEHNA NX CPOKa
rofHOCTU.

« MNepuoanyeckn NpoBepaAinTe 3neMeHTbl MUTaHUS, YTO Obl
y6eanTbca B 1x paboToCcnocobHoCTU.

O6wume cBegeHUA
+ UYTo6bl 0OCTaHOBUTH M3MEpPeHWe, HaxMuTe KHorKy [START/STOP] Bo
BpeMA V3MepeHUs.
« Mpw n3mepeH AaBneHVs Ha NPaBoi pyKe BO3AyXOBoL4HasA TPyOKa
AOJIKHa NPOXOANTb C60Ky OT NNOKTA. Coﬁmoname OCTOPOXKHOCTb,
4TO6bI He NepexxaTb PyKOW BO3AYXOBOAHYIO TPYOKY.

‘S B

+ ApTepuanbHoe AaBfieHNe MOXET Pa3ninyaTbCA Ha NPaBoii 1 NeBoi
PpyKax, MO3TOMY pe3yNibTaTbl U3MEPEHA MOTYT PasnnyaTbCa.
Bcerpa namepsinTe aaBneHne Ha OAHOM 1 TOM e pyke. B cnyyae
CYLLLECTBEHHOIO Pa3NINUMA MeXY 3HaUEHMAMM Ha Pa3HbIX pyKax
HeobX0AMMO 06PaTUTLCA K BPayy 1 OnNpefenuTb, Ha Kakoi pyke
cneayeT NPOBOANTD M3MepeHUs.

« Mpu ncnonb3oBaHUM aganTepa NepemMeHHOro Toka
(mononHUTeNbHasA NPYHAANEXHOCTb) He pa3meLlalite TOHOMETP B
MecTax, rae NofKIoUeHre UM OTKIoYeHe aganTepa
nepemMeHHOro TokKa NpefCcTaBAAeT TPYAHOCTH.

Ucnonb3oBaHue 3nemMeHTOB NUTaHNA

« YTUNr3auma anemeHToB NUTaHNA [JOMKHA OCYLLeCTBAATLCA B
COOTBETCTBMMN C MECTHBIMW HOPMaTBaMU.

+ DneMeHTbI NNTaHWA U3 KOMMIEKTa NOCTaBKM MOTYT NpopaboTtaTh
MeHblLLe, YeM HOBbIE.

« Mpu 3aMeHe 3n1eMeHTOB NTaHKA NpeablayLIMe N3MEPEHNUs He
yAanaoTca.

1 YcrpaHeHue owM6GOK 1 HemcnpaBHOCTEN

Ecnu Bo Bpems n3MepeHus BO3HUKaeT Ntobas Henonaaka, ykasaHHas
HVXe, ybeauTech, 4To Ha paccToaHnM 30 cM OT NpUbopa HeT ApYrux
3NEeKTPUYECKUX YCTPOIACTB. ECnn Henonaaky ycTpaHWTb He yaaetcs,

BbINOJIHNTE Apyroe

4 3nemeHTa NuTaHus “AA” 1,5 Bunu
[OMNONHUTENbHbIN aaanTep

WcTouHvK nuTtaHusa

YacToTa cepaeyHbIX | U3mepeHme. nepemeHHOro Toka (BXO[
E 5 coKpalleHuin Cm. pasgen 4 MEPEMEHHOIO TOKA 100 - 240 B
6 onpepgenseTca pyKoBoacTBa no 50-60Tu0,12-0,065A)
oTob6paxaeTca
p HEKOPPEKTHO. aKkcnnyarauum 2. He CpoK cly6bi 3neMeHTOB Mpu6n. 900 nsmepeHnii (npu
[BUranTecb v cAabTe
nuTaHus MCNOJb30BaHMMN HOBbIX LUEOUHbIX
Eg;z”g:';oﬂ BO BpeMA 3/1eMEHTOB NUTAHVA U
P ) MOCTaB/IAEMON B KOMMJEKTe
HaxmuTe KHOMKY MaHeTbl. 3aBMNCUT OT TMNa
[START/STOP] euije pas. S/1IEMEHTOB NUTAHKA N MaHXeETb).
Ecnu Er npoponxaet CpoK cyx6bi DNeKTPOHHbI 6ROK: 5 neT unn
r Mpncop 0TOOPAXaTbCA, 30 000 ncronb3sosaHuit. /
6 HeuncnpaseH. obpatuTech K Bawemy MaHeTa: 5 net unn
oTobpaxaetca npoAaasuy nan 10 000 cnonb3oBaHwii. /
ANCTpUbLIOTOPY [lononHuTenbHbIN aganTtep
xomnaHum OMRON. nepemMeHHoro Toka: 5 net
3aKpenuTte MaHXeTy Ycnosua skcnnyaTaumm: Ot +10 o +40°C/ ot 15 fo 90%
O) NPaBUIbHO U OTHOCWTENbHOW BNaXHOCTU
BbINONHUTE fpyroe (6e3 KoHpeHcauuK) /
oTobparkaetca n3mepeHue. o7 800 0 1060 rfMa
Cm. pasgen 4
pngBOECTBa no YcnoBusa xpaHeHus/ Ot-20 po +60°C/ ot 10 go 90%
(ﬁ\ Skennyataumm 2. He TPaHCMOPTUPOBKU OTHOCUTENbBHO BNIAXKHOCTU
6 / OBUranTech 1 cagbTe (6e3 koHpeHcaLn)
OTODPAXAETCA | YactoTa cepiedHbIX | NPaBUIbHO BO Bpems Bec INEKTPOHHbIN 6110K: Npn6n. 260
COKpalleHun M3MepeHuA. (6e3 311eMeHTOB NUTaHws)
onpepenaerca Ecnv nankatop MaHx<eTa KOMNpeccroHHasa ans
HEKOPpPEKTHO. HeperynapHoro HEM-7188-LE: npu6n. 170 1
) MaH>xeTa KomMnpeccroHHas ans
AN Q) HEM-7188- E: npu6n. 110 1
v/ ceppuebreHns « »
HE MUTaeT BO npogonxaet FabapunTHble pa3mepbl ONeKTPOHHbBIN 610K: NpK6A. 98 MM
oTobpaxkaTbea, (L) x 79 mm (B) x 138 mm ()

Bpema nsmepeHuma

pekomeHayem Bam
06paTUTLCA KNlevallemy
Bpauy.

Th

Muraet

SnemeHTbI NUTaHUA
paspaxeHbl.

PekomeHpyetca
3aMeHuTb Bce 4
Sf1emMeHTa NUTaHnA
HoBbIMU. CM. pa3gen 3
pyKoBoacTBa no
KCnayaTauum 2.

MaH>XeTa KOMNpeccMoHHanA Ana
HEM-7188-LE: npu6n. 145 mm X
594 mm (BO31yxOBOAHaA Tpy6Ka:
750 mm) / MaHxeTa
KomnpeccnoHHasa ana HEM-7188-E:
npvon. 146 Mm X 466 MM
(BO3ayxoBofHaA TpybKa: 610 Mm)

H OO

oTobpaxkaercs unm
npubop
HeoXmnaaHHO
OTK/NIOYaeTCA BO
BPEMA U3MEPEHUA.

Ha aucnnee
npubopa H1yero He
oTobparkaeTca.

SnemeHTbl NUTaHWA

HemepgneHHo 3amenunTe
BCe 4 3/1eMeHTa NTaHnA

17—42 cm

(nocTaBnAemas MaH»eTa
KOMMNPEeCCMOHHas:
HEM-7188-LE: 0T 22 no42 cm
HEM-7188- E: 0T 22 0o 32 cm)

ManxeTa: OKPYXHOCTb nneya

MNamaTb CoxpaHsietca fio 30 pesynbTaToB

MONHOCTbIO HoBbIMU. CM. pa3gen 3
paspaXeHbl. pyKoBoACTBa Mo
SKcnyaTaumm 2.
MpoBepbTe 3nemeHTb
nUTaHUA Ha
MonapHocTtb
p NPaBUIbHOCTb

3/1eMEeHTOB NUTaHNA
He cobnoaeHa.

ycTaHoBku.Cm. pasgen 3
pyKoBoacTBa no
SKcnyaTaumm 2.

KomnnekT noctaBku ONeKTPOHHbIV 610K, MaHXeTa
KomnpeccroHHaa (HEM-RML31 gna
HEM-7188-LE / HEM-CR24 ana
HEM-7188-E), 4 snemeHTa nutaHus
«AA», PykoBOACTBO NO

aKcnyatauymm 1 m 2

CNnWKOM BbICOKME
NN CANWKOM
HU3KWNe 3HaYeHunA.

ApTepunanbHoe AasfieHne NoCTOAHHO
n3meHnetca. Ha aptepranbHoe aasneHune
0Ka3blBalOT BO3AeNCTBINE MHOTVE GaKTOpPbI, a
MNMEHHO CTpecc, Bpems CyToK U/unu cnocob
HanoxeHnA maHxeTbl. CM. pasgenbl 2,41 5
pyKoOBOACTBa MO 3KCNnyaTaumm 2.

3awmTa OT nopakeHua
SNEKTPNYECKNM TOKOM

MepavumnHckoe obopyaosaHue ¢
BHYTPEHHUM UCTOYHNKOM MUTaHWA
(TonbKo npu paboTe OT 31eMeHTOB
NUTaHUA)

O6opypnosaHne ME knacca Il (npu
MCMosb30BaHUMN 0MONTHUTENBHOO
ajjanTepa nepemMeHHoro Toka)

CTeneHb 3aWwumTbl OT NopaxeHus Tun BF (maHxeTa)
3NEKTPUYECKNM TOKOM (TOKMN
yTeuKm)

TNiobas apyras
HencnpaBHOCTb.

Haxmwute KHonKy [START/STOP], uto6bl
OTK/IOUUTb NPUOOP, 3aTEM HaXMUTE ee eLle
pas, 4To6bl BbINONHNUTL N3MepeHue. Ecnu
Heronapaka He ycTpaHeHa, N3BneKuTe Bce
3NeMeHTbl MUTaHUA 1 noaoxauTe 30 ceKyHA.
3aTeM CHOBa yCTaHOBUTE 3/1eMeHTbl MTaHUA.
Ecnvn HenonapKa He ycTpaHeHa, obpatnTech B
6nKanWuii K Bam LEHTP TEXHMYECKOro
obcnyxmBaHna OMRON.

2 OrpaHuuyeHHas rapaHTuA

Bnaropapum 3a nprobpeteHue nspenusa komnaHum OMRON. Stot
npubop N3roToBEH U3 BbICOKOKaUeCTBEHHbIX MaTepuranos C
npeaenbHON 0CTOPOXKHOCTLI0. OH CMOCO6eH 06eCneymnTb BbICOKMI
ypoBeHb yA006CTBa NPV YCNIOBUY HaAneXalliein SKcnayaTaLmm n
TEXHUYECKOro 06C/YKMBaHVIA B COOTBETCTBUN C PyKOBOACTBOM MO

aKcnnyatayunun.

Komnanua OMRON npepocTtaBnfeT Ha 3TO U3fenne rapaHTuo
cpokom 5 roaa ¢ gatbl nokynku. Komnanna OMRON rapaHTupyet

CM. Tabnuuy Huxe.

Ancnnen/
HeucnpasHocTtb

Bo3moxkHasA
npuYnHa

Cnoco6 peweHns

E

oTobpakaeTca unn
BO34yX He
HarHeTaeTcs B
MaHXerty.

Knonka [START/
STOP] 6bina HaxaTa,
Korga MaHxerta He
6blna HanoxeHa.

Haxmure ewye pa3
KHonKy [START/STOP],
YTO6bI OTKNIOUNTD
npubop.

Bo3aywHbIn wWrekep
He MNIOTHO BCTaBneH
B npubop.

MnoTHo nogcoeanHuTe
BO3AYLUHbIN LUTEKEP.

MahxeTa
npukpenneHa
HenpaswibHO.

3aKkpenuTe MaHXeTy
NpPaBUIbHO U
BbINOSIHWTE ipyroe
n3mepeHue.
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PyKOBOACTBa No
3KCnnyaTauum 2.

YT1euka BO3ayxa n3
MaH>eTbl.

3ameHUTe MaHXeTy Ha
HoByto. Cm. pa3pen 10
pyKOBOACTBa No
3KCnayaTauum 2.

Hajnexallee KayecTBO KOHCTPYKLMW, U3roTOBAEHUA 1 MaTepuanos
3TOro n3genus. B teyeHne rapaHTuitHoro cpoka komnaHua OMRON
6yeT oCyLecTBAATb PEMOHT UM 3aMeHy HeMCNpPaBHOrO YCTPOMCTBA
1nu Nio6bIX HeMCNpaBHbIX AeTanei 6e3 onnaTbl CTOUMOCTY PaboThl
nnu pgetanei.

lapaHTVA He NOKpPbIBAET cnepytoLme cyyan:

A. Pacxofibl 1 pUCKW, CBA3aHHbIE C TPAHCMOPTUPOBKOWN.

B. Pacxoapbl Ha PeMOHT 1/UNKN HENCNPaBHOCTY, CBA3aHHbIE C
BbINOJIHEHVEM PEMOHTA HeYMOHOMOYEHHbIMM INLAaMU.

B. Mepuroanueckme NpoBepKu 1 06CnyKmBaHue.

I. HencnpaBHOCTb UM N3HOC JOMONHUTENbHbIX MPUHAANEXHOCTeN
VAW APYrUX 3anacHbiX YacTeil MOMUMO OCHOBHOTO Npubopa, ecnu
3TO ABHO HE yKa3aHO B rapaHTun.

[. Pacxopbl, CBA3aHHbIe C OTKa30M B MPUHATUAMN UCKa (3a HUX byaeT
B3VIMaTbCA nnata).

E. Bo3meuyeHwe noboro yuep6a, BKNoUYan MMUHbIA, NOTyYEHHOro
C/lyYaiiHO NN B pe3ysibTaTe HEeNpaBUIbHOTO UCMONb30BaHNSA

_ v3penus.

E. TapaHTVA He NOKpbIBaeT ycnyru No Kanubposke.

K.FapaHTnA Ha LONONHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTN COCTaBNAET OANH
(1) rog ¢ MoMeHTa NoKynku. K gononHuTenbHbIM
NPWUHAANEXHOCTAM NOMMMO NPOYEro OTHOCATCA Crefylowye
3IEMEHTbI: MaHXeTa 1 TpyOKa MaHXeTbl.

B cnyyae Heo6XOAMMOCTN rapaHTUNHOrO 06CYKNBAHWA
obpalanTech K npefcTaBuTeNio, y KOToporo Bel npuo6penn
n3genve, an K ynosiHoMoYeHHOMY AUCTPUOBIOTOPY KOMMaHUN
OMRON. Afpec yKka3aH Ha ynakoBKe U3fenvsa Unu B AOKYMeHTauuu, a
TaKXXe ero MOXHo y3HaTb y Balero posHuyHoro Toprosua. Ecnny Bac
BO3HVKAIOT TPYAHOCTU NPU MOVCKE LiIeHTPa 06CyXMBaHUA KNNEHTOB
OMRON, o6palyantech 3a KOHTAKTHOW MHPOPMaLMEN Ha HaLl
Beb6canT (www.omron-healthcare.com).

[apaHTWIHbIV PEMOHT MU 3aMeHa N3Aenns He nogpasymeBatoT
paclpeHvie unv Bo306HOBNEHWE rapaHTUHOTO Nepuoga.
TapaHTVA NpeAoCTaBNAETCA TONBKO B C/lyyae BO3BpaTa N3Aenva B
NOJIHON KOMMIEKTaLMm BMeCTe C OpUrHanom cueta-gpakTypbl/yeka,
BbIJAHHOTO KNNEHTY PO3HUYHbBIM NPOAABLIOM.

3 TexHuuyeckoe o6cnyxnBaHue

3.1 TexHu4yeckoe o6cnyxnBaHne

BbinonHanTe cnegyowve ykasaHus ans 3awmtsl npubopa ot
noBpexAeHWNIA.

BHeceHwe B npunbop n3ameHeHWn nnv mogndukaumin, He ofobPEHHbIX
Npon3BOAMTENEM, MPUBEAET K aHHYNIMPOBAHWIO rapaHTHN.

AMepbl npPeaoCTOPOKHOCTN

HE PA3B/PAWTE npn6op unu apyrne KOMAOHEHTbI 1 He MbiTainTech
PEMOHTMPOB aTb UX. B NPOTUBHOM Cilyyae 3TO MOXET NPUBECTU K
HETOYHOCTW MOKa3aHUN 1 BbIXxogy np|/|6opa n3 CTpos.

3.2 XpaHeHwune

. XpaHI/ITe I'IpVI60p 1 €ro KOMMOHEHTbI B YACTOM 1 6e30MacHOM MecTe.

+ AKKYpaTHO ClIOXWTe BO3AYXOBOLHYIO TPYOKY BHYTPY MaHXeTbl.
MpumeyaHve: He nepern6aiTe 1 He MHUTE BO3AYXOBOAHYI0 TPYOKY
C/IVLIKOM CUSBbHO.

+ He xpaHuTte npnbop 1 Apyrne KOMMNOHEHTbI B ClieflyoLnX
YCNOBUAX:

- Ecnv npr6op 1 Apyrme KOMMOHEHTbI BlIaXHbIe.

- Ecnn mecTo XxpaHeH!A NofBep>KEHO BO3AENCTBUIO BbICOKMX
TemnepaTyp, BNaXHOCTU, AENCTBUIO MPAMbIX CONTHEUHDIX JTyYel,
NbiV MK e AKNX NapoB (Hanpumep, Ae3nHGULPYIoLLEro
pacTeopa).

- B MecTax, nofiBep>eHHbIX BUOpaLN 1u yaapam.

3.3 OuwucTtKa un gesnHpekyuma

+ He ncnonb3yiite abpasusHble vnu IErKo 1cnapsiowmnecs
uncTALME CPeacTBa.

+ Vicnonb3yiite MArKyto Cyxyto TKaHb WA MATKYIO TKaHb, CMOYEHHYI0
MArKUM (HENTPaNbHbIM) MOIOLLMM CPEeCTBOM, UTOObI NPOTEPETDL
nprbop N MaHXeTy, a 3aTeM MPOTPUTE X CYXOI TKaHbIO.

« He mounTe Nnpu6op v MaHXeTy Uiu Apyrve KOMMOHEHTbI 1 He
norpy»aiite ux 8 BOAy.

+ He ucnonb3yiite 6eH3nH, pa3baButenu nnm nogobHble
pacTBOPUTENU ANA NPOTUPKM NPUGOPa, MaHXETbI NN APYTIX
KOMMOHEHTOB.

3.4 Kanun6poBkau o6cnyxnBaHue
« ToyHOCTb AaHHOTO NPMGOpPa ANA U3IMEPEHNA APTEPUANBHOTO
AasneHna 6bina TLWaTeNbHO NPOBepeHa U COXPaHAETCA B TeYeHne
ANNTENbHOIO BpeMeHN.

MpumeyaHne

« TexHUYeCKMe XapaKTePUCTUKN MOTYT U3MeHATbCA 6e3

npenBapuUTeNbHOrO yBeJOMIEHNA.

+ ITOT NPUGOP NPOLLIEN KIMHUYECKME UCTbITAHNA B COOTBETCTBIAN C
TpeboBaHuamy EN ISO 81060-2:2014 1 cooTBeTCTBYET

EN ISO 81060-2:2019+A1:2020+A2:2024 (3a UCKNIOYEHNEM
6epeMeHHbIX 11 MaLMEHTOK C NpesKiamncueii). B xoae KnmHuyeckoro
Ba/MAALIMOHHOTO UCCIe0BaHVIA 1A ONpefeNeHA A1acTONNYECKoro
aprepuanbHoro gasneHua K5 ncnonbsosanca y 85 uenosek.
Knaccudrikauma ctenenm 3awutbl 060104KM NpeacTaBnseT cobomn
cTeneHb 3aLyuTbl, KOTopas obecneuriBaeTcA KOPMycom npubopa, B
COOTBETCTBUM O cTaHAapTom IEC 60529. 3ToT npubop 1
[IONONIHUTENbHbIV aflanTep NepeMeHHOro ToKa 3alluLeHbl OT
NPOHVNKHOBEHUA TBEP/AbIX NHOPOAHbIX 06 HEKTOB AaMETPOM

12,5 MM 1 6onbLie (Hanpumep, nanew). Mpubop un
[OMONHUTENbHbIN aganTtep nepemeHHoro Toka HHP-CMO01 n
HHP-AMO1 3awyweHbl OT NonagaHya BepTUKanbHO NafjaloLmnx
Karnesnb BOfbl, KOTOPbIE€ MOTYT Bbi3BaTb HEMONAAKM MpY 06bIYHON
pa6oTte. [lononHNTeNbHbIN aaanTep nepemMeHHOro Toka
HHP-BFHO1 3awmuieH oT nonagaHna HakMOHHO NajaoLmx Kanenb
BO/bl, KOTOPble MOTYT BbI3BaTb HEMONAAKM NPU 06bIYHON paboTe.
+ Knaccudukaums pexvima pabotsl cootsetctByet IEC 60601-1.

5 Hapnexawas ytunusauua npubopa
(oTpaboTaHHOe 3neKTpuueckoe n
3NeKTPOHHOe 06opynoBaHue)

TOT CMMBON Ha NPUGOPE MY ONUCAHNK K HEMY

yKas3bIBaeT, UTo JaHHbI NPUGOP He MOANEXNT

YTUNU3ALMI BMECTE C APYTMMI SOMALLHUMM OTXO4AMI

M0 OKOHYAHUV CPOKa CITYKObl.

YTo6bl NPeAoTBPaTTL BO3MOXHDIN yLiep6 ans

OKpY>KaloLLell cpefibl MU 30POBbA YeNoBeKa

BC/IEACTBME HEKOHTPONMPYEMON Y TUN3ALMN OTXOAOB,
MoXanymncra, OTAeNNTe 3TO N3LEeNNe OT APYTUX TUMOB

OTXOfI0B V1 YTUIIM3UPYITE €ro Hagexalymm obpasom s
PaLVIOHaNIbHOrO MOBTOPHOIO MCMOMb30BaHNA MAaTEPUATTbHBIX
pecypcos.

[loMaLLHMM NOTPeBUTENAM ClledyeT CBA3aTbCA C PO3HUYHBIM
TOProBbIM MPeACTaBMTENEM, Y KOTOPOTO 6bin NprobpeTeH npubop,
WM 3Ke C MECTHBIM OPraHOM BNIAaCTM AJ1S MOMyYeHNUs NogpobHoM
MHGOPMALMKM O TOM, KyZia 11 Kak MOXHO BEPHYTb [aHHbI Npu6op
LIS SKOMOrMYeckn 6e3onacHom nepepaboTkm.

MpoMbILNEHHBIM NOTPEOUTENAM HAANEXNT CBA3ATHCSA C
NOCTaBLMKOM 1 MPOBEPUTL CPOKU 1 YCIIOBUA KOHTPAKTa Ha
3aKynKy. [laHHbI NpUGOpP He cnegyeT yTUAM3NPOBaTb COBMECTHO C
LPYTVIMA KOMMEPYECKMI OTXO[AMU.

6 BaxHas nHpopmaums o6
3NeKTPOMarHUTHO COBMeCTUMOCTH
(3MCQ)

70T NPMBOP COOTBETCTBYET CTAaHAAPTY INEKTPOMArHUTHON
coBmecTumocTn (AMC) EN 60601-1-2:2015+A1:2021.
[lononHutenbHan AOKYMeHTaLmMA 0 COOTBeTCTBUM cTaHAapTy SMC
[OCTyMHa Mo agpecy
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
NHbopmaumio 06 IMC sToro nprbopa cm. Ha Beb-cainTe.

7 T[lepevyeHb NnpuMeHAEMbIX
nponsBoAuNTeNemM HaLMOHaNbHbIX
CTaHAApTOB

« NaHHoe nsgenne OMRON 13roTtoBneHo B yCNIOBUAX MPUMEHEHUA
CMCTEeMbI CTPOroro KOHTponsA Kayectsa komnaHun OMRON
HEALTHCARE Co., Ltd., AnoHusa. [JaTunK AaBneHns — rnaBHblii
KOMMOHEHT NPU60POB 1A 3MepeHUA apTepranbHOro AaBleHns
komnaHnn OMRON — n3rotasnvBaetca B AnoHuu.

« CoobuaiiTe ynofHOMOUeHHOMY NpeACTaBUTeNIo NPoV3BoauTena

060 Bcex Cepbe3HbIX MPONCLLECTBUAX, CBA3AHHDBIX C 3TUM U3eNTneM.

OMmRON

Otomatik Ust Kol Kan Basina Ol¢iim Cihazi

M2+ (HEM-7188-LE)
M2 Essential (HEM-7188-E)

Kullanim Kilavuzu 1: Giivenlik Bilgileri ve Diger Bilgiler

Semboller ile ilgili bilgi icin “Simgelerin Agiklamasi” béliimiine bakin.

D) Intelli
\” sense

:

Giris

OMRON Otomatik Ust Kol Kan Basinci Ol¢iim Cihazi'ni satin aldiginiz
icin tesekkur ederiz. Bu tansiyon 6l¢iim cihazi, osilometrik kan basinci
Olcim metodu ile calisir. Yani, bu 6lctim cihazi kol
atardamarlarinizdaki kan hareketini algilar ve bu hareketleri dijital bir
veriye donusturdr.

Giivenlik Talimatlar

Bu kullanim kilavuzunda, OMRON Otomatik Ust Kol Kan Basinci
Olgtim Cihazi ile ilgili 5nemli bilgiler verilmektedir. Bu cihazin diizglin
ve glivenli kullanildigindan emin olmak igin, tim bu talimatlar
OKUYUP ANLAYINIZ. Bu talimatlari anlamiyorsaniz veya
sorulariniz varsa 6l¢iim cihazini kullanmaya ¢alismadan 6nce
OMRON perakende satis noktaniz veya distributoriiniiz ile
iletisime gecin. Kan basinciniz hakkinda tibbi bilgileri almak igin
DOKTORUNUZA BASVURUN.

Kullanim Amaci

Beyan Edilen Amag

Bu dijital cihaz, yetiskin hastalarin tansiyon ve nabiz degerlerini
6lgmek icin kullanilir. Cihaz, 6l¢tim sirasinda diizensiz kalp atislarinin
gorinimind algilar ve bunu, 6l¢im sonucunu iceren bir sembol ile
gosterir.

Hedeflenen Hastalar
Yetiskin hasta populasyonu

Hedeflenen Kullanicilar
Bu kullanim kilavuzunu anlayabilecek yetiskin poptlasyon (hastalarin
kendileri de olabilir).

Klinik Fayda

Hastalarin kan basinci, ev ortaminda basitce ve invazif olmayan bir
yontemle Slculebilir.

Kullanim Tipi
Bu 6l¢tim cihazi birden fazla hastada ¢ok kullanimli olarak
tasarlanmistir.

Sinirlama
Hastanin kol cevresi 17-42 cm araliginda olmalidir.

Endikasyon

Bu cihaz saglikh bireyler, hipertansiyon hastalar ve saglik bilincine
sahip kimseler tarafindan genel ev ortaminda kan basinci ve nabiz
sayisi 6l¢imi yapmak icin kullanihr.

Teslim Alma ve inceleme

Olgiim cihazini ve diger aksesuarlar ambalajindan ikarin ve bunlarin
hasarli olup olmadiklarini inceleyin. Bu 6l¢iim cihazi veya diger
herhangi bir bilesen hasarliysa kesinlikle KULLANMAYIN ve OMRON
perakende satis noktaniz veya distribiitoriiniz ile gorusin.

Onemli Giivenlik Bilgileri

Olcim cihazini kullanmadan énce bu kullanim kilavuzundaki Onemli
Guvenlik Bilgileri kismini okuyun. Giivenliginiz icin bu kullanim
kilavuzuna dikkatle uyun.
Daha sonra bagvurabilmek i¢in saklayin. Kan basinciniz hakkinda
tibbi bilgileri almak icin DOKTORUNUZA BASVURUN.
Kontrendikasyonlar
« Bu 6l¢im cihazini, yarali bir kol ya da tibbi tedavi géren bir kol
(izerinde KULLANMAYIN.
« Intraven6z damlatma ya da kan transfiizyonu sirasinda kollugu
kolunuza TAKMAYIN.
« Bu 6l¢tim cihazini bebeklerde, yeni yiirimeye bagslayan bebeklerde,
cocuklarda ve kendini ifade edemeyen kisilerde KULLANMAYIN.

Yan Etkiler

« Gerekenden daha sik 6l¢lim yapilmasi, kan akisina midahale
edilmesine bagl olarak morarmaya neden olabilir.

« Gerektiginden daha ylksek bir basinca sisirmek, kol Gzerinde
kollugun uygulandigi yerde morarmaya neden olabilir. NOT: Daha
fazla bilgi i¢in 2 no'lu kullanim kilavuzunun sonunda yer alan
“Sistolik basinciniz 210 mmHg'den yiksek oldugunda” kismina
bakin.

« Ciltte tahris veya rahatsizlik yasarsaniz bu 6l¢iim cihazini
kullanmayi birakin ve hekiminize bagvurun.

IA Uyan

« Bu kan basinci 6l¢tim cihazindan elde edilen degerlere gére tedavi
dizenlemesi (kullandiginiz herhangi bir ilaci veya tedaviyi
degistirmek dahil) YAPMAYIN. Hekiminizin belirttigi sekilde ilaglari
alin. Yiiksek kan basincini ve kalple ilgili rahatsizliklari teshis edip
tedavi uygulama yetkinligine YALNIZCA doktorlar sahiptir.

« HICBIR ZAMAN kendi degerlerinize dayanarak kendinize teshis
koymayin veya tedavi uygulamayin. DAIMA doktorunuza danigin.

« Herhangi bir belirti yasiyorsaniz veya endiseleriniz varsa
doktorunuza danisin.

« Bu 6l¢lim cihazindan aldiginiz sonuglara dayanarak diizenli

Onlenmediginde 6liime ya da ciddi
yaralanmaya neden olabilecek
potansiyel bir tehlike durumunu belirtir.

kontrollerinizi veya doktor ziyaretlerinizi ERTELEMEYIN/BIRAKMAYIN.

« Bu 6l¢lim cihazini yiiksek frekansli (HF) cerrahi ekipmanlar,
manyetik rezonans goriinttileme (MRI) ekipmanlari ya da
bilgisayarli tomografi (CT) tarayicilarinin bulundugdu alanlarda
KULLANMAYIN. Bu, 6l¢tim cihazinin yanlis sekilde calismasina ve/
veya hatall bir okumaya neden olabilir.

« Bu 6l¢iim cihazini oksijen oraninin yiiksek oldugu ortamlarda veya
yanici gazlarin yakininda KULLANMAYIN.

« Premattire atriyal kasilma, ventrikiler prematdr, gibi diizensiz kalp
atislarina sebebiyet verecek bir durumunuz varsa bu 6l¢tim cihazini
kullanmadan dnce doktorunuza danisin. Hastanin él¢lim sirasinda
hareket etmesine ek olarak bu durumlardan herhangi birinin de
olgimi etkileyecegini UNUTMAYIN.

« Bogulmayi 6nlemek i¢in hava borusunu ve AC adaptor kablosunu
bebeklerden ve ¢cocuklardan uzak tutun.

« Bu urtin, bebeklerin ve ¢ocuklarin yutmasi durumunda
bogulmalarina neden olabilecek kiiglik parcalar ierir.

AC Adaptorii (istege bagh aksesuar) Tagima ve Kullanim

« Bu 6l¢im cihazi ya da AC adaptor kablosu hasar gormusse
AC adaptorini KULLANMAYIN. Bu 6l¢iim cihazi veya kablo
hasarliysa hemen guicti kapatin ve AC adaptdriinii prizden gekin.

« AC adaptoriinii voltaj degeri uygun olan bir prize takin. Coklu
prizlerde KULLANMAYIN. o

« AC adaptorini elektrik prizine KESINLIKLE islak elle takmayin ya da
prizden islak elle ¢ikarmayin.

« AC adaptoriini parcalarina AYIRMAYIN ya da onarmaya CALISMAYIN.

Pillerin idaresi ve Kullanimi

« Pilleri bebeklerin, yeni ylirimeye baglayan ¢ocuklarin ve diger
cocuklarin erisemeyecedi yerlerde saklayin.

Kacinilmadigi takdirde, kullanicinin
veya hastanin hafif veya orta derecede
yaralanmasina neden olabilecek,
tinitenin ya da diger cihazlarin zarar
gormesine neden olabilecek potansiyel
bir tehlike durumunu belirtir.

/N\ Onlem

« Kan akisinda yasanacak kisa sureli bir engellemenin yaralanmaya
yol acabilecek olmasi nedeniyle bu 6l¢iim cihazini, intravaskiiler
erisim veya tedavi uygulanan ya da arteriyoven6z (A-V) sant
bulunan bir kolda kullanmadan 6nce doktorunuza danigin.

« Mastektomi gegirdiyseniz veya lenf digimu aldirdiysaniz (lenf
nodu klirensi) bu 6l¢iim cihazini kullanmadan 6nce doktorunuzla
gorisin.

« Ciddi kan akisi sorunlariniz veya kan bozukluklariniz varsa kollugun
sismesi morarmaya neden olabilecedinden, bu 6l¢iim cihazini
kullanmadan énce doktorunuza danisin.

« Kollugu YALNIZCA st kolunuza takildiginda sisirin.

« Ol¢lim sirasinda sénmeye baslamazsa kollugu ¢ikarin.

« Bu 6lctim cihazini, kan basincini (tansiyon) 6lgmek disinda bir amag
icin KULLANMAYIN.

« Olglim sirasinda, bu monitériin 30 cm yakininda higbir mobil cihaz
veya elektromanyetik alan yayan herhangi bir elektrikli cihazin
bulunmadigindan emin olun. Bu, 6l¢tim cihazinin yanlis sekilde
calismasina ve/veya hatali bir okumaya neden olabilir.

« Bu 6l¢lim cihazini veya diger bilesenleri parcalarina AYIRMAYIN ya
da onarmaya CALISMAYIN. Bu, yanlis okumaya neden olabilir.

« Nemli veya bu 6l¢iim cihazina su sicrama riski bulunan yerlerde
KULLANMAYIN. Aksi takdirde bu 6l¢tim cihazi zarar gorebilir.

« Bu 6lciim cihazini araba veya ucak gibi hareket halindeki bir aracin
icinde KULLANMAYIN.

« Bu 6l¢lim cihazini diistirmeyin ya da cihazi siddetli darbelere veya
titresimlere maruz BIRAKMAYIN.

« Bu 6lgim cihazini yliksek veya diistik rutubetli ya da sicakligin ytiksek
veya diisiik oldugu yerlerde KULLANMAYIN. 4. béliime bakin.

« Ol¢tim esnasinda kolu gézleyerek 6l¢tim cihazinin kan dolasiminda
uzun sireli bozukluga neden olmadigindan emin olun.

« Bu 6l¢lim cihazini baska elektrikli tibbi (ME) ekipmanlar ile ayni
anda KULLANMAYIN. Aksi halde, cihazlar yanhs sekilde calisabilir
ve/veya hatali bir okumaya neden olabilir.

« Ol¢tim yapmadan 6nce en az 30 dakika boyunca banyo yapmaktan,
alkol ya da kafein almaktan, sigara icmekten, egzersizyapmaktan ve
yemek yemekten kaginin.
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Goruntii

[Hafiza] diigmesi
[START/STOP] diigmesi
Pil bélmesi

AC adaptor jaki
(istege bagh AC adaptorii icin)

Hava jaki
Kolluk
Hava tapasi

Hava borusu

00 OOOG®

« Olciim yapmadan énce en az 5 dakika dinlenin.

« Olglim yaparken viicudu saran veya kalin giysileri kolunuzdan

ikarin.

. (%Igum sirasinda hareket etmeyin ve KONUSMAYIN.

« Kollugu YALNIZCA kol cevresi, kollugun belirtilen araligi dahilinde
olan kisilerde kullanin.

« Olclim yapmadan 6nce cihazin oda sicakliginda oldugundan emin
olun. Asiri sicaklik degisiminden sonra 6l¢iim yapilmasi halinde
yanhs degerler olusabilir. Olglim cihazinin, maksimum ya da
minimum saklama sicakliginda saklanmasinin ardindan, calisma
kosullari olarak belirtilen sicaklik arahigindaki bir ortamda
kullanilacagi zaman 1sinmasi veya sogumasi icin yaklasik 2 saat
beklemeniz énerilir. Calisma ve saklama/tasima sicakhgr hakkinda
daha fazla bilgi igin 4. bolime bakin.

« Kullanma stiresi sona erdikten sonra bu 6lgiim cihazini
KULLANMAYIN. 4. bolime bakin.

« Kollugu veya hava borusunu agirt KIVIRMAYIN. . '

« Olgtim yaparken hava borusunu KATLAMAYIN veya BUKMEYIN.
Bu, kan akisini engelleyerek yaralanmaya neden olabilir.

« Hava tipasini ¢cikarmak i¢in, borunun kendisini degil, borunun
tabanindaki hava tipasini ¢ekin.

+ YALNIZCA bu 6l¢tim cihazi icin belirtilmis AC adaptérind, kollugu,
pilleri ve aksesuarlari kullanin. Desteklenmeyen AC adaptorleri,
kolluklar ve pillerin kullaniimasi bu 6l¢iim cihazina zarar verebilir
ve/veya 6l¢tiim cihazi icin tehlikeli olabilir.

« YALNIZCA bu 6l¢lim cihazi icin onaylanan kollugu kullanin. Bagka
kolluklarin kullanilmasi hatali degerlere neden olabilir.

« Cihazi, kullanilmis aksesuarlari ya da istege bagh parcalari atmadan
once bolim 5'deki “Bu Urtiniin Dogru Sekilde Imhasi” kismini
okuyun ve buradaki talimatlari uygulayn.

AC Adaptorii (istege bagh aksesuar) Tagima ve Kullanim

« AC adaptoriinu prize tam olarak takin.

« Prizden cikarirken AC adaptoriinii gtivenli sekilde prizden
cektiginizden emin olun. AC adaptorii kablosundan tutarak
CEKMEYIN.

+ AC adaptorii kablosunu tutarken: )
Zarar VERMEYIN. / KOPARMAYIN. / KURCALAMAYIN. / EZMEYIN. /
Zorla BUKMEYIN ya da CEKMEYIN. / KIVIRMAYIN. / Dolasmissa
KULLANMAYIN. / Agir cisimler altina KOYMAYIN.

« AC adaptori lzerinde toz varsa silin.

« AC adaptori kullanimda degilken adaptori prizden cekin.

« Bu 6l¢tim cihazini silmeden 6nce AC adaptériinii prizden ¢ikarin.

Pillerin Idaresi ve Kullanimi

« Pilleri, kutuplari hatali hizalanmis sekilde TAKMAYIN.

« Bu 6l¢tim cihazinda YALNIZCA 4 adet “AA” alkalin veya manganez
pil kullanin. Diger pil tiplerini KULLANMAYIN. Biten pilleri ve yeni
pilleri bir arada KULLANMAYIN. Farkli markalarda pilleri bir arada
KULLANMAYIN.

« Bu 6l¢lim cihazi uzun bir siire kullanilmayacaksa pilleri ¢ikarin.

« Pil sivisinin goziiniize kagmasi durumunda gozlerinizi derhal bol
temiz suyla yikayin. Hemen doktorunuza danisin.

« Pil sivisinin cildinize gelmesi durumunda, cildinizi derhal bol
miktarda temiz ve ilik suyla yikayin. Tahris, hasar veya agri devam
ederse doktorunuza danigin.

« Pilleri son kullanma tarihi gegtikten sonra KULLANMAYIN.

« Pilleri dlizenli araliklarla kontrol ederek iyi ve calisir durumda
olmalarini saglayin.

Genel Bildirimler
« Olgimii durdurmak icin 8l¢iim sirasinda [START/STOP] diigmesine
basin.
« Sag koldan 6l¢lim aldiginizda, hava borusu dirsek tarafinizda
olmalidir. Kolunuzu hava borusuna yaslamamaya dikkat edin.

« Sag ve sol kol arasinda kan basinci farklilik gosterebilir ve farkli bir
6lctim degeri olusabilir. Olglimler icin daima ayni kolu kullanin. Iki
kol arasindaki degerler ¢ok farklilik gosterirse, dlcimiiniiz i¢in
hangi kolun kullanilacagini doktorunuza danisin.

« Istege bagh AC adaptoru kullanirken, 6lctim cihazinizi
AC adaptorunin takilip ¢ikarilmasi zor olan bir yere koymayin.

Pillerin idaresi ve Kullanimi
« Kullanilmis piller, yerel diizenlemelere uygun sekilde atilmalidir.

« Verilen pillerin kullanim 6mri yeni pillerden daha kisa olabilir.
« Piller degistirildiginde dnceki ol¢im degerleri silinmez.

1 Hata Mesajlari ve Sorun Giderme

Olctim sirasinda asagidaki sorunlardan herhangi biri meydana gelirse
etrafi kontrol ederek 6l¢lim cihazinin 30 cm yakininda baska bir
elektrikli cihaz bulunmadigindan emin olun. Sorun devam ederse
asagidaki tabloya bagvurun.

Ekran/Sorun

Olasi Neden

Cozim

E

goriiniyor veya
kolluk sismiyor.

Kolluk takili deg@ilken
[START/STOP]
digmesine
basilmistir.

Olgim cihazini
kapatmak icin
[START/STOP]
diigmesine tekrar
basin.

Hava tipasi 6l¢iim
cihazina tamamen
takilmamistir.

Hava tapasini saglam
sekilde takin.

Kolluk duzgtin sekilde
takilmamistir.

Kollugu diizgiin
sekilde takin,
ardindan baska bir
Olgim yapin. Bkz.
Kullanim kilavuzu 2,
bolim 4.

Kolluktan hava
sizintisi var.

Kollugu yenisiyle
degistirin. Bkz.
Kullanim kilavuzu 2,
bolim 10.

Ed

gorinuyor veya
kolluk sistikten sonra
Olglim
tamamlanamiyor.

Olglim sirasinda
hareket edilmesi veya
konusulmasikollugun
yeterince
sismemesine neden
olur.

Sistolik basing

210 mmHg degerinin
Uzerindedir ve 6lgim
yapilamiyordur.

Olgiim sirasinda
hareket etmeyin ve
konusmayin. Strekli
olarak “E2"
goruntuleniyorsa
sistolik basing dnceki
Olgim degerinizin
30ila 40 mmHg
tizerinde olana kadar
kollugu manuel
olarak sisirin. 2 no'lu
kullanim kilavuzunun
sonuna bakin.

E3

gorintyor

Kolluk, izin verilen
maksimum basinci
asacak sekilde
sisirilmistir.

Olgim yaparken
kolluga dokunmayin
ve/veya hava
borusunu biikmeyin.
Kolluk manuel olarak
sisiriliyorsa 2 no'lu
kullanim kilavuzunun
sonuna bakin.

EM

gorintyor

Olglim sirasinda
hareket edilmesi veya
konugsulmasi, 6l¢imu
bozan titresimler
meydana getirir.

Olgim sirasinda
hareket etmeyin ve
konusmayin.

ES

goriintyor

Nabiz dogru tespit
edilmemistir.

Kollugu diizgiin
sekilde takin,
ardindan baska bir
Olciim yapin. Bkz.
Kullanim kilavuzu 2,
bolim 4. Olglim
sirasinda hareket
etmeyin ve diizgiin
oturun.

Er

goriintyor

Ol¢iim cihazi
arizalanmistir.

[START/STOP]
digmesine tekrar
basin. “Er” kodu
gorinmeye devam
ederse OMRON
perakende satig
noktaniz veya
distribitorinizile
iletisime gegin.

24H1654
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Ekran/Sorun Olasi Neden Coziim
Kollugu diizgiin
sekilde takin,
ardindan baska bir
gorunuyor Ol¢tim yapin. Bkz.
Kullanim kilavuzu 2,
bolim 4. Olgim
o] sirasinda hareket
m / Nabiz dogru tespit etmeyin ve diizglin
goriniyor edilmemistir. oturun.
Diizensiz kalp atis
_\N}' sembolij“”

goriinmeye devam
ederse doktorunuza
danismaniz onerilir.

Olglim sirasinda
yanip sénmiyor

4 pilin de yenileriyle

D Pillerin seviyesi dusik. gﬁglitlljﬁlllamn?nil Onerilir
yanip sonuyor kilavuzu 2, bélim 3.

Hi.CD

goriniyor veya

6lcuim cihazi bir Piller bitmisti 3e‘:1|“edr‘iey?ee?eeg?§tirin.
olctim esnasinda | Piller bitmistir. Bkz. Kullanim

beklenmedik sekilde

k kilavuzu 2, bolim 3.
apaniyor.

Olctim cihazinin
ekraninda bir sey
gortinmuyor.

Pillerin dogru
takildigini kontrol
edin. Bkz. Kullanim
kilavuzu 2, bolim 3.

Pil kutuplari diizgiin
hizalanmamistir.

. Kan basinci siirekli degisir. Stres, giinlin saati
Olctim degerleri cok | ve/veya kollugu takma sekliniz de dahil olmak
yuksek veya cok tizere bir¢ok faktor kan basincinizi

dusuk gérinuyor. etkileyebilir. 2 no'lu kullanim kilavuzunun 2,
4 ve 5. bolimlerini gdzden gegirin.

Ol¢tim cihazini kapatmak icin [START/STOP]
diigmesine basin ve ardindan 6l¢cim yapmak
icin ayn1 diigmeye tekrar basin. Sorun devam
ederse tim pilleri ¢ikarin ve 30 saniye
bekleyin. Sonra pilleri yeniden takin. Sorun
devam ederse OMRON satis noktaniza ya da
distribUtoriniize basvurun.

Baska bir sorun
olusuyor.

2 Sinirh Garanti

Bir OMRON (riind satin aldiginiz icin tesekkir ederiz. Bu Griin yiiksek

kaliteli malzemelerden uretilmis ve tretimi sirasinda bulytk dikkat

gosterilmistir. Kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi kullanildigi ve

bakimi yapildidi surece size en iyi sekilde hizmet sunmak tizere

tasarlanmistir.

Bu Grin OMRON tarafindan satin alinma tarihinden itibaren 5 yil

garantilidir. Bu Grintin uygun sekilde imalaty, isciligi ve malzemeleri

OMRON garantisi altindadir. Bu garanti stiresi boyunca, OMRON iscilik

ve parca parasl almadan arizali trlinleri ya da hasarl parcalari

onaracak ya da degistirecektir.

Garanti asagidakileri kapsamaz:

A. Nakliye masraflari ve nakliye riskleri.

B. Yetkisiz kisilerin yaptigi onarimlardan kaynaklanan kusurlarin ve/
veya onarimlarin masraflari.

C. Periyodik kontroller ve bakimlar.

D. Yukarida agikca garanti edilmedikce, ana cihazin kendisi disindaki
istege bagli parcalarda veya diger ek parcalarda olusan ariza veya

asinma.

E. Bir talebin kabul edilmemesi nedeniyle ortaya ¢ikan masraflar
(Ucret uygulanacak olanlar).

F. Kaza ya da yanlis kullanim kaynakli her tir hasar.

G. Kalibrasyon hizmeti garanti kapsaminda yer almaz.

H. Istege bagl parcalarin garanti siiresi satin alma tarihinden itibaren
bir (1) yildir. Aksesuarlar seti su 6geleri icerir, ancak bunlarla sinirh
degildir: kolluk ve kolluk borusu.

Garanti servisinin gerekmesi durumunda, Grtintin satin alindigi bayiye
ya da yetkili OMRON distriblitoriine bagvurun. Adres icin Grtiniin
paketine / eklerine ya da uzman bayinize basvurun. OMRON misteri
hizmetlerine ulagmakta zorlanirsaniziletisim bilgileri icin web sitemizi
(www.omron-healthcare.com) ziyaret edin.

Garanti kapsaminda yapilan onarim ya da degisim, garanti
periyodunun uzatilmasi veya yenilenmesine imkan vermez.

Uriin ancak musteriye verilen orijinal faturasi/fisi ile birlikte eksiksiz
sekilde iade edilirse garanti saglanacaktir.

3 Bakim
3.1 Bakim

Olgiim cihazinizin zarar gérmemesi icin asagidaki talimatlara uyun:
Ureticinin onaylamad|g| degisiklikler ya da modifikasyonlar kullanici
garantisini gegersiz kilacaktir.

/N Onlem

Bu 6l¢tim cihazini veya diger bilesenleri parcalarina AYIRMAYIN ya da
onarmaya GALISMAYIN. Bu, yanls okumaya neden olabilir.

3.2 Saklama

- Ol¢im cihazinizi ve diger bilesenleri temiz, glivenli bir yerde
saklayin.
« Hava borusunu hafifce katlayarak kollugun igine yerlestirin.
Not: Hava borusunu fazla kivirmayin ya da katlamayin.
« Olciim cihazinizi ve diger bilesenleri asagidaki kosullar altinda
saklamayin:
- Olglim cihaziniz ve aksesuarlar islaksa.
- Asiri sicak, nem, dogrudan giines 151d1, toz veya ¢camasir suyu gibi
asindirict madde buharina maruz kalinan yerlerde.
- Titresim veya darbeye maruz kalan yerlerde.

3.3 Olgiim Cihazinin Silinmesi

+ Asindinici ya da ugucu olmayan temizleyicileri kullanmayin.

« Olglim cihazinizi ve kollugunuzu silmek i¢in yumusak kuru bir bez
veya hafif (n6tr) deterjanla nemlendirilmis yumusak bir bez kullanin
ve ardindan kuru bir bezle silin.

+ Ol¢lim cihazinizi ve kollugu ya da diger bilesenleri yikamayin veya
suya daldirmayin.

« Ol¢tim cihazinizi ve kollugu veya diger bilesenleri silmek icin
benzin, tiner ya da benzeri ¢ézuculer kullanmayin.

3.4 Kalibrasyon ve Servis

+ Bukan basinci 8l¢tim cihazinin 6l¢iim hassasiyeti dikkatli bir sekilde
test edilmis ve cihaz uzun stire kullanilmak tzere tasarlanmistir.

« Genel olarak, diizgiin sekilde calismasini ve dogrulugunu saglamak
icin nitenin iki senede bir kontrol ettirilmesi 6nerilmektedir. Lutfen
yetkili OMRON saticiniza ya da paketin ustiinde veya ekteki belgede
adresi verilen OMRON Musteri Hizmetlerine bagvurun.

4 Ozellikler

Uriin Kategorisi Elektronik Sfigmomanometreler

Uriin tanimi Otomatik Ust Kol Kan Basinci Ol¢iim
Cihazi

Model (Kod) M2+ (HEM-7188-LE)/
M2 Essential (HEM-7188-E)

Ekran LCD dijital ekran

Kolluk basing arahgi 0-299 mmHg

SiS: 60 ila 260 mmHg

Kan basinci 6l¢tim arahigi X
DIYA: 40 ila 215 mmHg

Nabiz 6l¢tim araligi 40ila 180 atim/dk.

Dogruluk Basing: £3 mmHg

Nabiz: Gorlintiilenen degerin £%5'i

Olgim metodu Osilometrik metot

Calisma modu Kesintisiz calisma

IP siniflandirmasi Ol¢iim cihaz:: IP21
Istege bagh AC adaptori:
IP21 (HHP-CMO1 / HHP-AMO1) veya

1P22 (HHP-BFHO1)

Besleme degeri DC6 V4 W

Gug kaynagi 4"AA"pil 1,5V veya istege bagh
AC adaptoru (GIRIS AC 100-240 V
50-60 Hz 0,12-0,065 A)

Pil dmri Yaklasik 900 6l¢iim (Yeni alkalin

piller ve birlikte verilen kolluk
kullanilarak. Pil ve kolluk tipine
baghdr.)

Kullanma siiresi (Servis dmrii)  Olgiim cihazi: 5 yil veya
30.000 kullanim sayisina ulasildigi
zaman. / Kolluk: 5 yil veya
10.000 kullanim sayisina ulasildigi
zaman. / Istege baglh AC adaptori:
Syl

+10 ila +40°C/%15 ila %90 BN
(yogusmasiz)/800 ila 1060 hPa

Calisma kosullar

-20ila +60°C/%10 ila %90 BN
(yogusmasiz)

Saklama / Nakliye kosullari

Kilo Olgiim cihazi: Yaklasik 260 g
(piller haric)
HEM-7188-LE kollugu:
Yaklasik 170 g
HEM-7188-E kollugu: Yaklasik 110 g

Olgiim cihazi: Yaklastk 98 mm (G) x
79 mm (Y) X 138 mm (U)
HEM-7188-LE kollugu: Yaklasik
145 mm x 594 mm (hava borusu:
750 mm) / HEM-7188-E kollugu:
Yaklasik 146 mm x 466 mm (hava
borusu: 610 mm)

Boyutlar

Olciim cihaziigin uygulanabilir 17 ila 42 cm

kolluk gevresi (kolluk dahil:
HEM-7188-LE: 22 ila 42 cm
HEM-7188-E: 22 ila 32 cm)

Hafiza 30 adede kadar 6l¢lim degeri
depolanir
icindekiler Olciim cihazi, kolluk (HEM-7188-LE

icin HEM-RML31 / HEM-7188-E icin
HEM-CR24), 4 “AA" pil, Kullanim
Kilavuzu 1 ve 2

Elektrik carpmasina karsi
koruma

Dahili olarak gti¢ verilen ME Unitesi
(yalnizca pil kullanirken)

Sinif Il ME ekipmani (istege bagh
AC adaptord kullanilirken)

Uygulanan kisim Tip BF (kolluk)

Not

+ Bu 6zellikler nceden uyari yapilmadan degistirilebilir.

« Bu 6l¢iim cihazi EN 1SO 81060-2:2014 gereklilikleri uyarinca klinik
agidan incelenmis olup EN ISO 81060-2:2019+A1:2020+A2:2024 ile
uyumludur (gebe ve pre-eklampsi hastalari harig). Klinik onaylama
calismasinda, diyastolik kan basincinin saptanmasi icin 85 gonilli
tzerinde K5 kullanilmistir.

« IP siniflandirmasi, IEC 60529 uyarinca mahfaza tarafindan saglanan
koruma derecesidir. Bu 6l¢iim cihazi ve istege baglh AC adaptord,
capi 12,5 mm veya daha fazla olan (6rnegin bir parmak gibi)
yabanci kati nesnelere karsi korumalidir. Ol¢iim cihazi ve istege
bagli AC adaptori HHP-CMO1 ve HHP-AMO1, normal calisma
sirasinda sorunlara neden olabilecek dikey diisen su damlalarina
karsi korumalidir. Istege bagh AC adaptérit HHP-BFHO1, normal
calisma sirasinda sorunlara neden olabilecek egik duisen su
damlalarina karsi korumaldir.

« Calisma modu siniflandirmasi IEC 60601-1 ile uyumludur.

5 Uriiniin Dogru Bertarafi (Atik Elektrikli
ve Elektronik Ekipman)
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Uriin tizerinde ve belgelerde bulunan bu isaret,
kullanim 6mri sona erdiginde cihazin diger ev
atiklanyla birlikte atiimamasi gerektigini belirtir.
Atiklarin denetimsiz sekilde elden ¢ikarilmasi
sonucunda cevre ya da insan saghiginin tehlikeye
girmesini 6nlemek icin lutfen bu triinti diger atiklardan
ayirin ve malzemelerin tekrar kullaniimasini
desteklemek Uizere geri donuislime tabi tutun.

Ev kullanicilari, cevre agisindan givenli sekilde geri dontisim
yapilmasi amaC|yIa bu cihazi teslim edecekleri yer hakkinda ayrintili
bilgi almak icin Grtinii satin aldiklari saticlya ya da yerel makamlara
basvurmalidir.

is yerleri, tedarikgileriile temasa ge;mell ve satin alma s6zlesmesinin
kosullarini kontrol etmelidir. Bu tirlin diger ticari atiklarla
karistilmamalidir.

6 Elektromanyetik Uyumluluk (EMC) ile
llgili Onemli Bilgiler

Bu cihaz, EN 60601-1-2:2015+A1:2021 Elektromanyetik Uyumluluk

(EMC) standardina uygundur.

Bu EMC standardina uygun diger belgeler asagidaki adreste

bulunabilir:

https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Web sitesinde bu cihaza iliskin EMC bilgilerine bakin.

7 Kilavuz ve Uretici Beyani

+ BUuOMRON Urtna siki OMRON HEALTHCARE Co. Ltd., Japonya kalite
sistemi altinda Uretilmektedir. OMRON kan basinci 6lgtim
cihazlarinin Temel bileseni olan Basing Senséri Japonya'da
Uretilmistir.

+ Bu cihazla ilgili olarak meydana gelen ciddi olaylari litfen Greticiye
ve yerlesik oldugunuz Uye Devletin yetkili makamina rapor edin.
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Symbols Description / Description des symboles /
Beschreibung der Symbole / Descrizione dei simboli /
Descripcion de los simbolos / Beschrijving van
symbolen / Onncanmne cumeonos / Simgelerin
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Applied part - Type BF Degree of
protection against electric shock
(leakage current)
Piece appliquée - Type BF
Degré de protection contre les chocs
électriques (courant de fuite)
Anwendungsteil - Typ BF
Schutz vor Stromschlagen (Ableitstrom)
Parti applicate - Tipo BF Livello di
protezione contro le folgorazioni
(corrente di dispersione)
Partes en contacto: Tipo BF Grado de
proteccion contra descargas eléctricas
(corriente de fuga)
Toegepast onderdeel - Type BF-
beschermingsgraad tegen elektrische
schokken (lekstroom)
Pabouas yacTb annapara - CreneHb
3alUMTbl OT MOPaXXeHUA SNEKTPUYECKIM
TOKOM (TOKM yTeuku) Tun BF
Uygulanan parga - Tip BF Elektrik
carpmasina karsi koruma derecesi
(kacak akim)

laral) dm Ayleall A 3 1ladl ¢ Jall

BF g5l (Gmiall jlll) &l 56Ul

Need for the user to consult this
instruction manual
L'utilisateur doit consulter le présent
mode d’emploi
Der Benutzer muss diese
Gebrauchsanweisung lesen
L'utente deve consultare il presente
manuale di istruzioni
Es necesario que el usuario consulte
este manual de instrucciones
Noodzaak voor de gebruiker om deze
gebruiksaanwijzing te raadplegen
Heo6xoanMmo 03HaKOMUTbCA C AaHHbIM
PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTauum
Kullanicinin bu kullanim kilavuzuna
basvurmasi gerekir

530 sl il sleall ) g sa sl ) pasiad) dals

138 <lals 5y Jalay

Class Il equipment. Protection against
electric shock

Equipement de classe II. Protection
contre les chocs électriques

Gerét der Klasse Il. Schutz vor
Stromschlagen

Apparecchiatura di Classe II. Protezione
contro le folgorazioni

Equipo de Clase II. Proteccién contra
descargas eléctricas

Apparatuur van Klasse Il. Bescherming
tegen elektrische schokken

W3penue knacca |l 3awwTa ot
nopaeHus 3NeKTPUYECKNM TOKOM
Sinif Il tnite. Elektrik carpmasina karsi
koruma

Al Sl Glerall aa dleal) [] 438 (e lea

Need for the user to follow this
instruction manual thoroughly for your
safety. (Background: blue)
L'utilisateur doit suivre attentivement ce
mode d’emploi pour votre sécurité.
(Fond : bleu)
Damit die Sicherheit gewéhrleistet ist,
muss der Benutzer diese
Gebrauchsanweisung sorgfiltig
befolgen. (Hintergrund: blau)
Per la propria sicurezza, I'utente deve
seguire attentamente il presente
manuale di istruzioni. (Sfondo: blu)
Es necesario que el usuario siga
rigurosamente este manual de
instrucciones para su seguridad.
(Fondo: azul)
Noodzaak voor de gebruiker om zich
voor de eigen veiligheid zorgvuldig aan
deze gebruiksaanwijzing te houden.
(Achtergrond: blauw)
O6paTutech K pyKOBOACTBY MO
aKkcnnyataummn (OoH: crHWN)
Guvenlik agisindan kullanicinin bu
kullanim kilavuzuna dikkatle uymasi
gerek|r (Arka plan: mavi)
LB RGN PR PRESNOA[EENEN
A.U\..Jl e Blaall 1 Jalsil clald )Y Jads
(18, Aala)
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Range indicator of arm circumferences
to help selection of the correct cuff size
Indicateur de plage de circonférence du
bras, pour la sélection de la taille de
brassard adaptée

Bereichsanzeige fiir den Armumfang
zur Auswabhl der richtigen
Manschettengré3e

Indicatore degli intervalli di
circonferenze braccio per la scelta della
misura di bracciale corretta

Indicador de las medidas del perimetro
de brazo para ayudarle a seleccionar el
tamano de manguito correcto
Bereikindicator voor armomtrek om te
helpen bij het kiezen van de juiste
manchetmaat

C1MBON Arana3oHa OKPYKHOCTY Myieya
LA MoMOLLM Npw nogbope
NPaBWSIbHOTO pasMepa MaHXeTbl
Dogru kolluk 6l¢listini bulmaya
yardimci olan kol gevresi aralik

g0stergesi
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LOT number

Numéro de LOT

LOT-Nummer

Numero di lotto
Ndmero de lote
Partijnummer
Kop (Homep) naptumn
Partl numarasi

) el

IP XX

Ingress protection degree provided by
IEC 60529
Degré de protection selon CEl 60529
Grad des Eindringschutzes gemadf3
IEC 60529
Livello di protezione IP in base a
IEC 60529
Grado de proteccién seguin la norma
internacional [EC 60529
Beschermingsgraad tegen
binnendringing volgens IEC 60529
CreneHb 3aluTbl, obecneynsaemas
060/104KOIA, B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom IEC 60529
Su girmesine karsi koruma derecesi
IEC 60529 tarafindan verilmistir

e oo 5 3 sall J s (e Al A 50

IEC 60529

Direct current
Courant continu
Gleichstrom
Corrente diretta
Corriente directa
Gelijkstroom
MocToAHHDIN TOK
Dogru akim
bl

Recycling instruction for packaging
elements

Instruction de recyclage pour les
éléments d’emballage
Recycling-Anleitung fiir
Verpackungselemente

Istruzioni per il riciclaggio dei
componenti dell'imballaggio
Instrucciones de reciclaje de los
elementos de embalaje
Hergebruikinstructies voor
verpakkingsonderdelen
MHCTpyKums no nepepa6oTke
3/1IeMEHTOB YMakoBKM A1 OpaHLumu
Ambalaj 6geleri icin geri donlistirme
talimat

Calaill jualial g gaill sale) Cilala )

Alternating current
Courant alternatif
Wechselstrom
Corrente alternata
Corriente alterna
Wisselstroom
MNepemeHHbIN TOK
Alternatif akim
Gl il

3

CE Marking

Marquage CE

CE-Kennzeichnung

Contrassegno CE

Marcado CE

CE-merkteken

3Hak cooTBeTCTBMA AnpeKkTree EC
CE I§aretl

(CE) 45553 diall) ge 81 53l Al

Date of manufacture

Date de fabrication
Herstellungsdatum

Data di fabbricazione

Fecha de fabricacion
Productiedatum

[lata usrotoeneHms B Gopmate
rrrrmman

Uretim tarihi

gl Gl

UK
CA

UKCA marking

Marquage UKCA
UKCA-Kennzeichnung

Marchio UKCA

Marcado UKCA

UKCA-markering

3Hak cOOTBETCTBUA TpeboBaHUAM ANA
BenunkobputaHum

UKCA isareti

UKCA 2dle

Serial number

Numéro de série

Seriennummer

Numero di serie

Numero de serie

Serienummer

MopsaaKoBbIN (CepUHBIN) HOMEP
Seri numarasi

Juiall o 1

Efficiency level of power supply
Niveau d'efficacité de I'alimentation
électrique
Effizienz der Stromversorgung
Livello di efficienza dell'alimentazione
Grado de eficiencia de la alimentacion
Efficiéntieniveau van de voeding
YpoBeHb 3pHEKTUBHOCTN NCTOUHUKA
nuTaHus
Gu; kaynaginin verimlilik seviyesi

Uall Haiae 3elS (5 slse

Unique device identifier
Identifiant unique des dispositifs
Produktidentifizierungsnummer
Identificatore univoco del dispositivo
Identificador Unico del producto
Unieke apparaat-ID
YHUKanbHbIl ugeHTnduKaTop
MeANLMHCKOro U3fenvs B
EBponeiickom Coio3e

Benzer5|z cihaz tanimlayicisi

A Jleall CGaaa

Prohibited action
Action interdite
Verbotene Aktion
Operazione proibita
Accion prohibida
Verboden handeling
3anpeLyeHHoe aencTene
Yasaklanmis eylem
Jshas el )

Medical device

Dispositif médical
Medizinprodukt

Dispositivo medico

Producto sanitario

Medisch apparaat
MepwnurHCKoe n3genue B COOTBETCTBUN
C NpaBunnaMu/aNPEKTNBON No
MegULMHCKAM U3Aenvsam
EBponelickoro Coto3za
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Temperature limitation
Limitation de température
Temperaturbegrenzung
Limite di temperatura
Limitacién de la temperatura
Temperatuurbegrenzing
TemnepaTypHbIl AnanasoH
Sicaklik sinirlamasi

Aaliall 3, all da 3 d5as

Humidity limitation
Limitation d’humidité
Luftfeuchtigkeitsbegrenzung
Limite di umidita

Limitacién de la humedad
Vochtigheidsbegrenzing
[lnanasoH BRaxHoCTn

Nem sinirlamasi

Aliall 4y 5k i1 2 50a

Recycle mark
X: Material number
Y: Material abbreviation
Refer to 97/129/EC for more
information.
Marque de recyclage
X : Numérotation des matériaux
Y : Abréviation pour les matériaux
Voir 97/129/CE pour plus d'informations.
Recyclingsymbol
X: Materialnummer
Y: Materialabkiirzung
Weitere Informationen siehe 97/129/EG.
Simbolo di riciclaggio
X: Codice materiale
Y: Abbreviazione materiale
Fare riferimento a 97/129/CE per
ulteriori informazioni.
Marca de reciclaje
X: Numero de material
Y: Abreviatura del material
Consulte 97/129/CE para méas
informacion.
Recyclemarkering
X: Materiaalnummer
Y: Materiaalafkorting
Raadpleeg 97/129/EG voor meer
informatie.
3Hak nepepaboTku
X: Yncnosoe o603HaueHve matepuana
Y: CokpalleHue mateprana
O6patutecb K 97/129/EC pna
Nonyy4eHys AONONHNTENbHO
nHbopmaumu.
Geri donlsum isareti
X: Malzeme numarasi
Y: Malzeme kisaltmasi
Daha fazla bilgi icin bkz. 97/129/EC.
sl sale) adle
salall 35X
sl jlaisl 1Y
e glaall e 2340 97/129/EC a2l

Atmospheric pressure limitation
Limitation de pression atmosphérique
Luftdruckbegrenzung

Limite di pressione atmosferica
Limitacién de la presion atmosférica
Luchtdrukbegrenzing

OrpaHvyeHvie aTMOCdepHOro laBneHns
Atmosferik basing sinirlamasi

Cunliall (5 gall Jaaall 3 s

Recycling mark

Marque de recyclage
Recycling-Zeichen
Contrassegno di riciclaggio
Marca de reciclado
Recyclemarkering

3HaK nepepaboTku

Geri donuislim isareti

sl sale) dadle

NaCaZ

Indication of connector polarity
Indication de la polarité des connecteurs
Anzeige der Steckerpolaritat
Indicazione della polarita dei connettori
Indicacion de la polaridad del conector
Indicatie van polariteit van aansluiting
MoNApHOCTb pasbema afanTepa
Baglanti polarite gostergesi

) s e

For indoor use only

Pour un usage a l'intérieur uniqguement
Nur fir die Nutzung in Innenbereichen
Solo per uso in interni

Para uso solo en interiores

Alleen voor gebruik binnenshuis

[inAa ncnonb3oBaHUA TONBKO BHY TP
rnomeLLeHunn

Sadece i¢ mekanda kullanim igin

Lot Aslaall shaliall 8 aladind mlla

) Intelli
\V sense

OMRON's trademarked technology for
blood pressure measurement
Technologie protégée par la marque de
commerce OMRON pour lamesure de la
pression artérielle

Markenrechtlich geschiitzte Technologie
von OMRON zur Blutdruckmessung
Tecnologia brevettata OMRON per la
misurazione della pressione arteriosa
La tecnologia de OMRON para medir la
presién arterial

Technologie voor bloeddrukmeting
onder handelsmerk van OMRON
3aperncTpupoBaHHas TeXHoNMorna
M3MepeHVs apTepmanbHOTo AaBeHns
OMRON

OMRON'un kan basinci 6lgtim icin
ticari markali teknolojisidir

pall Jazazm (uLdl OMRON 4 _lail) Aedlall 485

Identifier of cuffs compatible for the
device

Identificateur des brassards
compatibles avec I'appareil
Kennzeichnung der mit dem Gerét
kompatiblen Manschetten

Identifica i bracciali compatibili con il
dispositivo

Identificador para manguitos
compatibles con el dispositivo
Identificatie van manchetten die
compatibel zijn met het apparaat
MaH>XeTbl COBMECTMMbIE C yCTPONCTBOM
Cihaz ile uyumlu kolluklarin tanitim
isareti

el g 488 iall e Lall il 50 At clladle

ART.'

Artery mark

Marque d'artere
Arterienmarkierung
Contrassegno per l'arteria
Marca de la arteria
Adersymbool

Mapkep apTepumn

Arter isareti

Ol e dly ddle

Cuff positioning indicator for the left
arm
Indicateur de positionnement du
brassard pour le bras gauche
Indikator fuir die Manschettenposition
am linken Arm
Indicatore di posizionamento del
bracciale per il braccio sinistro
Indicador de posicién del manguito en
el brazo izquierdo
Indicator voor positionering van de
manchet voor de linkerarm
MeTka ana npaBuibHOro
Pacnono)eHNA MaHXeTbl Ha NeBON

Ke
Sol kol icin kolluk konumlandirma
gostergesi

153 Lt Lall Jag 51 g pay palad) el
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LATEX FREE

Not made with natural rubber latex

Ne contient pas de latex de caoutchouc

naturel

Enthalt kein Naturlatex

Non contiene lattice di gomma naturale

No contiene latex de caucho natural

Bevat geen natuurrubberlatex

He copep»uT HaTypanbHbIi naTekc

Dogal kauguk lateksten tretilmemistir
Unall Sy pladin) (53 M‘ o3

N

Arm circumference
Circonférence du bras
Armumfang
Circonferenza del braccio
Perimetro de brazo
Armomtrek

OKpY>XHOCTb nneyva

Kol cevresi

[ABLIB NI

INDEX

Range pointer and brachial artery

alignment position

Pointeur de plage et position

d’alignement sur I'artére brachiale

Bereichsanzeiger und

Ausrichtungsposition mit der

Oberarmarterie

Puntatore e posizione di allineamento

dell'arteria brachiale

Indicacion de las medidas y posicion de

alineacion con la arteria braquial

Bereikaanduiding en positie voor

uitlijning met slagader

YKa3saTe/lb lana3oHa 1 PacnosioXKeHns

nneyeson apTepumn

Aralik isaretgisi ve kol arteri hizalama

konumu

Ol e 3l3ladly alall wa gl 5 GUaill 5
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